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املاک اجاری

استاندار هرمزگان گفت: سالگرد شهدای حمله به هواپیمای ایرباس جمهوری اسلامی ایران در 12 تیرماه 
سال 67 یادآوری جنایت های آمریکای جنایتکار به عنوان دشمن اسلام و انقلاب به جهانیان است.

 به گزارش ایرنا، فریدون همتی در مراسم گلباران محل شهادت شهدای 12 تیر 67 بر روی آب های خلیج فارس 
اظهار داشت: سابقه خونریزی آمریکایی ها از حمایت شرم آور از رژیم غاصب صهیونیستی در کشتن کودکان و 
زنان فلسطینی تا حمایت از منافقان در ریختن خون 17 هزار نفر در دوران جنگ تحمیلی در طول دوران معاصر 
فراوان است.وی بمباران سردشت و جنایت علیه 290 مسافر هواپیمای جمهوری اسلامی ایران در سال 67 را 

نمونه دیگری از جنایت های آمریکا برشمرد. 
استاندار هرمزگان افزود: آمریکایی ها هر روز با انواع توطئه ها و اقدام های شرم آور امنیت و آسایش را از 
ملت های دنیا سلب کرده اند. همتی در ادامه ایجاد داعش، تفرقه اندازی بین مسلمانان دنیا و ایجاد بازار فروش 

تسلیحات نظامی در عربستان را بخش دیگری از جنایت های آمریکا در صحنه بین الملل عنوان کرد. 
وی ادامه داد: درحالی که در عربستان و در کنار خانه خدا به عنوان مرکز اجتماع مسلمانان دنیا باید صدای مرگ 

بر آمریکا باشد، ترامپ با دلارهای نفتی عربستان اقدام به تحقیر سران این کشور کرده است. 
استاندار هرمزگان در ادامه سخنان خود از آمریکا به عنوان یک جنایتکار و مزاحم جهانی یاد کرد که باعث 

بینظمی و ناامنی در منطقه شده و امنیت و آرامش را از ملت های دنیا سلب کرده است. 

همتی گفت: برای زنده نگه داشتن یاد شهدا و یادآوری جنایت های شرم آور آمریکا باید برنامه های جهانی 
برگزار شود.استاندار هرمزگان، وظیفه امروز خانواده شهدا و ملت های دنیا را زنده نگه داشتن این خیانت ها و 
تببین درست از چهره جنایتکارانه آمریکایی ها دانست.وی زورگویی و یک جانبه نگری آمریکا برای دنیا را 
موضوعی آشکار دانست و ابراز داشت: بی تعهدی و بی اخلاقی آمریکایی ها در موضوع برجام بار دیگر برای 

ملت ایران روشن شد که آمریکا قابل اعتماد نیست. 
12 تیرماه 1367 شمسی برابر با سوم ژوئیه 1988 میلادی، هواپیمای مسافری ایرباس ایران که از بندرعباس 
عازم دُبی بود، بر فراز آب های خلیج فارس و در نزدیکی جزیره »هنگام« مورد هجوم یگان های دریایی متجاوز 

آمریکایی مستقر در آب های خلیج فارس قرار گرفت و سقوط کرد. 
در این فاجعه تمامی 290 سرنشین آن هواپیما که شامل 254 مسافر ایرانی ) 16 تن خدمه پرواز(، 46 مسافر غیر 
ایرانی و 66 کودک بود، جان باختند. این جنایت از نظر میزان تلفات انسانی، هفتمین جنایت مرگبار هوایی تاریخ 
است.118 نفر از این مسافران بیگناه زن و کودک بودند، هم چنین 20هندی، یک ایتالیایی، 6 پاکستانی، 13 نفر 

تبعه امارات و 6 تبعه یوگسلاوی نیز در میان مسافران هواپیما دیده می شد.
به دنبال حمله دو موشک از ناو وینسنس آمریکا به هواپیمای 655 جمهوری اسلامی ایران، 290 مسافر بی گناه 

این هواپیما در آب های خلیج فارس کشته شدند و فرمانده این ناو آمریکایی نشان افتخار دریافت کرد. 

استاندار هرمزگان:

سالگرد شهدای ایرباس
 یادآور جنایت های آمریکاست



انعکاس
خبرآنلاین نوشت: دانشگاه علم و صنعت، سومین دانشگاهی است که پس از 
تهران و علامه با اعتراض به احکام سنگین دانشجویان همراه و روز یک شنبه 

تجمع اعتراضی آن ها برگزار شده است.
تابناک نوشت: سید حامد حسینی تهیه کننده فیلم مشت آخر گفت: معضل 
بزرگی که تاکنون درباره آن صحبتی نکرده ام، مسئله پذیرش مهدی فخیم زاده در 
بیمارستان‌هاست. متأسفانه بعد از مشکلاتی که برای پرونده یکی از هنرمندان مشهور 
پیش آمد، بیمارستان ها آدم های مشهور را دیگر نمی پذیرند و می گویند به همان 
 بیمارستانی برود که در ابتدا اورژانس تحویل داده است. من برای پذیرش مهدی

 فخیم زاده در تهران با چهار بیمارستان مذاکره کردم و در آخر با قلدری و داشتن 
چندین آشنا توانستم وی را در بیمارستان ایرانمهر بستری کنم. حتی مشکل از این 
هم بزرگ تر است و بیمارستان اولی که فخیم زاده در آن بستری بود هر لحظه 

می‌خواست تا ما سریع تر وی را از آن جا ببریم.
پارس نیوز مدعی شد: حزب توسعه ملی ایران اسامی تقاضای عضویت 
این تشکل را برای دو نهاد شورای هماهنگی جبهه اصلاحات و شورای عالی 
سیاست‌گذاری اصلاح‌طلبان فرستاده است و بنا دارد نقشی فعال در جریان 
اصلاحات ایفا کند. به‌زودی قرار است اعضای حزب توسعه ملی با رئیس دولت 
اصلاحات دیدار و گفت وگو کنند ضمن آن که محمد خاتمی نیز از فعالیت حزب 
توسعه ملی استقبال کرده است. همچنین قرار است حزب توسعه ملی پیشنهادها و 
نظرات خود را درباره شورای عالی سیاست‌گذاری و راهکارهایی که باید در آینده 

دنبال کند به این شورا ارائه کند.
فردانیوز نوشت: نعیمه اشراقی نوه امام درباره شایعات درباره ماشین لاکچری‌اش 
گفت: یک عکسی بوده که اصلا در آن ماشین مشخص نیست. من هم نمی‌دانم 
چرا از این عکس به این نتیجه رسیده اند که من سوار ماشین لاکچری شدم. بعد 
هم سوار ماشین شدن که دلیل نمی‌شود حتما آن ماشین مال خود آدم باشد. آدم 
ممکن است سوار ماشین دوستش شود.این‌ افراد خیلی به دنبال این هستند که 
بگویند خانواده امام خیلی لاکچری زندگی می‌کنند بلکه بتوانند بین مردم و خانواده 
 امام فاصله بیندازند. اما واقعیت این نیست. خانواده امام  خیلی معمولی زندگی 

می کنند.
عصر ایران نوشت: خبرگزاری رویترز در گزارشی تصریح کرد: با تغییر شرایط 
ایران در هفته‌های گذشته، برای بسیاری از تجار افغان بردن دلار به ایران و آوردن 
کالا از ایران به افغانستان برای فروش ، حاشیه سود خوبی ایجاد کرده است. 
کالاهایی چون روغن، بیسکویت و انواع و اقسام نوشیدنی‌های غیر الکلی تولید 

ایران، بازار فروش و سود خوبی در افغانستان دارد.
عصر ایران نوشت: گُم شدن برخی قطعات بدن »سوفیا« نخستین روبات 
انسان‌نمای پیشرفته جهان که ساخته هنگ کنگ  و دارای تابعیت سعودی  است، 
برنامه سفر سه روزه او به کشور آفریقایی اتیوپی را تحت‌الشعاع قرار داد. به دلیل 
گم شدن چمدان حاوی قطعات بدن سوفیا، سفر سه روزه او به اتیوپی با تغییر 
برنامه‌هایی همراه بود از جمله برنامه شام مشترک سوفیا با »ط ابی احمد« نخست 
وزیر اتیوپی و کنفرانس و سخنرانی او در موزه ملی اتیوپی در آدیس‌آبابا لغو شده 

است.

پشت پرده سیاست 

پیشنهادهای خطیب جمعه تهران برای حضور بیشتر جوانان در نماز جمعه 
امام جمعه موقت تهران با بیان این که نمی‌توانیم بگوییم که در همه نماز جمعه‌ها 
حضور جوانان کاهش پیدا کرده بلکه در برخی مناطق این اتفاق افتاده، به بیان راهکار 
خود برای حل این موضوع اشاره کرد. به گزارش ایسنا، آیت ا... سید احمد خاتمی 
که به عنوان سخنگوی مجلس خبرگان رهبری در نشست خبری با خبرنگاران سخن 
می گفت، در پاسخ به این پرسش که تدبیر وی به عنوان یکی از امامان جمعه تهران 
درباره کاهش اقبال جوانان به حضور در نماز جمعه چیست، اظهار کرد: ‌به عنوان کسی 
که خودم امام جمعه هستم به این پرسش پاسخ می‌دهم نه به عنوان سخنگوی هیئت 
رئیسه خبرگان. باید بگویم که این موضوع کلیت ندارد و ما نمی‌توانیم بگوییم که در 
همه نماز جمعه‌ها حضور جوانان کاهش پیدا کرده بلکه در برخی مناطق این اتفاق 
افتاده پس باید واقع‌بینانه صحبت کنیم. وی افزود: رسانه‌ها نیز در این زمینه نقش دارند 
و باید مردم را برای حضور در نماز جمعه تشویق می‌کردند و در برابر این همه تهاجم 
و تخریب نماز جمعه دین خود را ادا می‌کردند اما آن چه که تدبیر ما برای اصلاح این 
وضعیت است این است که می‌توان از همین حالا نقش بیشتری به جوانان حزب‌اللهی 
داد تا طرح و برنامه خود را به ستادهای اقامه نماز جمعه ارائه کنند تا این خود راهی 
برای حضور بیشتر جوانان در نماز جمعه باشد. البته این را هم باید در نظر داشت 
که امامان جمعه با به‌روزتر خطبه خواندن و مختصر کردن خطبه‌های شان می‌توانند 
برای افزایش حضور جوانان در نماز جمعه موثرتر عمل کنند. امام جمعه موقت تهران 
تاکید کرد: بنابراین بریدن جوانان از نماز جمعه کلیت ندارد اما وجود دارد که باید برای 
آن تدبیر داشت ولی کسانی که نماز جمعه و این نهاد را زیر سوال می‌برند نیز اشتباه 
می‌کنند. وی همچنین تصریح کرد: ما نمی‌گوییم که ایرادی وجود ندارد. ما می‌گوییم 

که ایرادها را با زبان منطقی مطرح کنند و خوبی‌ها را هم ببینند.
آیت ا... آملی: حرف مردم باید شنیده شود اما با تخریب گران اموال، به شدت برخورد می کنیم

رئیس قوه قضاییه ضمن اشاره به مطالبات به حق مردم، گفت: عده‌ای با سوء استفاده 
از این فضا به تخریب اموال عمومی و خصوصی اقدام می‌کنند. به آتش کشیدن بانک 
یا تخریب اموال مردم به هیچ عنوان قابل هضم نیست. بر همین اساس دادستان‌ها 
موظفند به کمک نیرو‌های انتظامی و امنیتی با چنین اقداماتی به اشد وجه برخورد کنند. 
آیت ا... آملی لاریجانی با بیان این که امروز آمریکا، اذناب آن و همچنین منافقین به 
صورت عریان و آشکار می‌گویند که برای این آشوب‌ها برنامه ریزی دارند، افزود: 
صف اعتراض باید از تخریب و آشوب جدا شود که البته مردم بصیر ما در هر حادثه‌ای 
به سرعت همین کار را کرده اند. به گزارش میزان رئیس قوه قضاییه در بخش دیگری 
از سخنانش با بیان این که مردم علاوه بر تامین نیازهای شان، به یک گوش شنوا 
احتیاج دارند و باید حرف های شان شنیده شود، ادامه داد: در مواردی که کم کاری 
دستگاه‌های اجرایی به نوعی می‌تواند اقدام مجرمانه قلمداد شود باید پرونده تشکیل 

داد تا همه بدانند که باید وظیفه خود را به درستی انجام دهند.
آشنا: جهانگیری دستور داده است لایحه شفافیت در یک کمیسیون ویژه بررسی شود 
ایسنا- حسام‌الدین آشنا در صفحه شخصی خود در توئیتر نوشت: »مرکز بررسی‌های 
استراتژیک پیش نویس لایحه شفافیت را در اختیار هیئت دولت قرار داده است. بنا 
به دستور معاون اول، بررسی این پیش نویس به زودی در یک کمیسیون ویژه آغاز 

می‌شود. درمان بسیاری از دردهای فعلی از مسیر شفافیت عبور می کند.«

لاریجانی: سازوکار روشنی برای استفاده از جوانان در ساختارهای اجرایی وجود ندارد
خانه ملت- رئیس مجلس شورای اسلامی در پیامی به دومین همایش ملی جوانان 
و قانون گذاری نوشت: سازوکارهای روشنی برای استفاده از جوانان در ساختارهای 
مختلف اجرایی و مدیریتی کشور وجود ندارد.  علی لاریجانی افزود: تمرکز بر ایجاد 
سازوکارهای روشن برای مشارکت جوانان در ساختارهای اجرایی و تقنینی کشور 
باید همراه با تأمل همزمان درباره مهم ترین نیازها و مسائل جوانان از جمله دو مسئله 

محوری آموزش و اشتغال آن ها باشد.
هشدار بلوکه شدن دارایی برخی نهادهای ایرانی در امارات

یک مقام مسئول در اطلاعیه روزهای اخیر خود خطاب به تعدادی از مدیران نهادهای 
صنفی و خصوصی، با اشاره به گزارش های واصله اعلام کرده است اقداماتی خصمانه 
از سوی دولت امارات متحده عربی، علیه جمهوری اسلامی ایران در حوزه های 
مختلف از جمله مالی و اقتصادی، جریان داشته و بر این اساس، احتمال بلوکه شدن 

دارایی برخی نهادهای ایرانی، در این کشور وجود دارد.  
طرح جدید دولت برای مجازات سربازان فراری

در حالی که بر اساس قانون خدمت وظیفه عمومی، افرادی که خدمت یا معافیت 
سربازی را به صورت قانونی پشت سر نگذاشته باشند، از مواردی چون دریافت 
وام و کمک دولتی، نامزد شدن در انتخابات، صدور پروانه کسب و استخدام محروم 
خواهند بود، طبق طرحی که هم اکنون توسط تعدادی از مدیران اجرایی، در نهاد 
ریاست جمهوری مشغول رسیدگی است، قرار شده فارغ التحصیلان برخی رشته‌های 
خاص همچون گروه علوم پزشکی نیز در صورت خودداری از انجام تعهدات، مشمول 

این محرومیت ها شوند.
وکیل مشایی: پرونده موکلم هنوز به دادگاه انقلاب نرفته است

ایرنا- وکیل اسفندیار رحیم مشایی با اشاره به اظهارات اخیر دادستان تهران مبنی بر 
صدور کیفرخواست در پرونده اسفندیار رحیم مشایی گفت: پرونده موکلم هنوز به 
این دادگاه تحویل نشده است.سیدعادل حیدری افزود: این در حالی است که چند 
روز پیش بازپرس دادسرای فرهنگ و رسانه اعلام کرده بود که پرونده با صدور 
کیفرخواست به دادگاه انقلاب ارسال شده است. حیدری درباره اتهامات مشایی 
گفت:طبیعتاً در دادگاه با مطالعه پرونده از محتویات آن اطلاع دقیق تری به دست 
خواهم آورد که در صورت نیاز اطلاع رسانی خواهد شد.براساس این گزارش مشایی 

اسفند سال 96 دستگیر و به‌منظور انجام تحقیقات بازداشت شد.
سکوت طولانی مقام وزارت خارجه آمریکا در برابر یک سوال 

سکوت طولانی تنها واکنشی بود که یکی از مقامات ارشد وزارت خارجه آمریکا 
توانست به بی‌توجهی همیشگی آمریکا در برابر برگزار نشدن انتخابات در عربستان و 
در عین حال نقد دایمی دموکراسی در ایران، انجام دهد. به گزارش ایلنا استوارت جونز 
یکی از مقامات وزارت خارجه آمریکا در نشست خبری خود در پاسخ به سوالی درباره 
این که چرا آمریکا همواره انتخابات‌های ایران را مورد نقد قرار می‌دهد ولی حرفی از 
انتخابات در عربستان نمی‌زند؟ مکثی طولانی کرد و درباره پیشرفت های عربستان در 
شورای همکاری خلیج فارس سخن گفت! این مقام آمریکایی بدون این که پاسخ دقیقی 
به سوال بدهد، گفت: من فکر می‌کنم در این نشست ما تنها باید درباره پیشرفت‌های 

قابل توجه عربستان و شرکایشان در شورای همکاری‌های خلیج فارس صحبت کنیم.

تازه‌های مطبوعات
شرق - در مجموع ۳۴ میلیون یورو ارز دولتی برای واردات کاغذ روزنامه به ۲۳ 
شرکت تخصیص داده شده که حدود ۶۷ درصد آن را دو شرکت هانا تجارت ترولیت 
و صنعت ساحل پرشیا دریافت کرده‌اند. جالب است که هیئت‌مدیره این دو شرکت 
از یک خانواده هستند، محمدرضا جان‌محمدی مدیرعامل شرکت هانا تجارت و 
حمیدرضا جان‌محمدی مدیرعامل شرکت صنعت پرشیا دو برادر هستند و فرهاد 
بی‌طمع‌خمیران در هر دو شرکت عضو هیئت‌مدیره است. نکته درخورتوجه این است 
که هیچ‌کدام از این اشخاص در حوزه کاغذ تاکنون فعالیتی نداشته و واردات کاغذ تا 
به امروز تقریبا به وسیله آن ۲۱ شرکت باقی‌مانده انجام می‌شده؛ اما اکنون این دو برادر 

سلطان واردات کاغذ روزنامه هستند.
جوان- با افشای ماهیت واقعی طلاگرام و هاتگرام وزارت ارتباطات بالاخره در واکنشی 
دیرهنگام برای این نرم‌افزار‌ها ضرب‌الاجلی یک هفته‌ای تعیین کرده تا این نسخه‌ها 
درباره نوع اطلاعاتی که از مخاطبان نگهداری می‌کنند، شفاف‌سازی کنند. بررسی‌های 
مدیر یکی از پیام‌رسان‌های داخلی نشان می‌دهد پای یک شرکت دانش بنیان در طراحی 
این فیلتر‌شکن‌ها در میان است؛ شرکتی که همچون دیگر شرکت‌های دانش بنیان از 
مزایای وام‌های چند میلیاردی و تخفیفات مالیاتی برای دور زدن فیلتر تلگرام برخوردار 
است! جالب‌تر از همه این که هیچ‌یک از شرکت‌های پیام‌رسان‌های ایرانی دانش بنیان 
نیستند، اما شرکت تولید فیلترشکن هاتگرام و طلاگرام نه فقط دانش‌بنیان است، بلکه روتر 

آن ارتباط مستقیم با روتر اصلی شرکت ارتباطات زیرساخت دارد.
صبح نو- بهرام قاسمی در پاسخ به سؤال خبرنگار این روزنامه که پرسید: آیا مذاکرات 
پشت‌پرده آقای تخت‌روانچی با آمریکا صحت دارد؟ گفت: برجام دیوار بی‌اعتمادی ایران و 
آمریکا را بسیار بلندتر کرده است. اراده و اندیشه‌ای برای مذاکره با چنین دولتی که نمی‌تواند 
به تعهدات خود پایبند باشد، مطرح نیست و ‌من به‌شدت این موضوع را تکذیب می‌کنم و 
هیچ‌گونه تماس و مذاکره ای با دولت ایالات‌متحده‌آمریکا نداریم. وی در همین‌باره تصریح 
کرد: بارها اعلام کردیم و باز اعلام می‌کنیم آمریکا نشان داد که طرف مورد اعتمادی برای 

مذاکره نیست و کشوری است که نمی‌تواند به تعهدات خود متعهد بماند.
آفتاب یزد- اسماعیل کوثری فرمانده قرارگاه ثارا... در پاسخ به علت حمایت 
یکپارچه اصولگرایان از روحانی در مقطع فعلی می گوید: تا قبل از این گوش شنوایی 
نبود و دولتی ها فکر می‌کردند مسیری که طی می‌کنند مسیری است که نتیجه می‌دهد 
و به حرف ما گوش نمی‌دادند اما اکنون که به مشکل خوردند تغییر موضع داده‌اند. نگاه 

هم طیفان ما این نیست که دولت موفق نباشد.
۱۰ سفیر جدید ایران به مأموریت‌های خود اعزام شده اند

 تسنیم- طی روزهای گذشته با پایان یافتن مدت زمان مأموریت دیپلماتیک تعدادی 
از سفرای ایران  10 تن از دیپلمات‌های کشورمان با پیشنهاد وزیر خارجه و موافقت 
رئیس جمهور عازم مأموریت‌های جدید خود شده اند. براساس این گزارش بقایی 
هامانه نماینده دایم ایران در سازمان ملل متحد ژنو و کاظم غریب آبادی؛ به عنوان 
سفیر ایران در دفتر ملل متحد و سازمان‌های بین‌المللی  وین معرفی شدند. همچنین 
فیروزنیا ، حاجی کریم جباری، همتی، ادریسی کرمانشاهی، حق‌بین ، رحمانی موحد، 
سید طه هاشمی و کاظم شافعی به عنوان سفرای ایران  در لبنان ، سوئیس ، چین ، 

لهستان ، استرالیا ، ژاپن ، واتیکان و اسلوونی معرفی شدند.

قطعی برق هرمزگانی ها در صورت عدم کاهش مصرف 
  مدیرعامل شرکت توزیع برق هرمزگان گفت: اگر مشترکان در 
مصرف برق صرفه جویی نکنند، به علت کاهش تولید برق، مجبور به 
قطعی برق در استان می‌شویم.به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکز 
خلیج فارس، محمد ذاکری افزود: مصرف برق در استان در ساعت اوج 
مصرف به دو هزار و ۵۰ مگاوات می‌رسد که ۵۰ مگاوات بیشتر از اوج 
مصرف پیش بینی شده در استان است.وی گفت: اگر مشترکان خانگی 
۱۰ درصد معادل ۲۰۰ مگاوات در مصرف برق در ساعات دوازده ظهر 
تا شش بعد از ظهر صرفه جویی کنند نیاز به قطعی برق و خاموشی 
نیست، اما در غیر این صورت مانند چند روز گذشته مجبور به قطعی 
برق به صورت نوبتی در سراسر استان خواهیم بود.ذاکری افزود: علت 
کمبود برق در کشور افزایش دما در نقاط مرکزی و شمالی کشور و 
همچنین کاهش تولید برق در نیروگاه‌های آبی بدنبال کاهش بارندگی 
و حجم آب سد‌ها است که تولید برق از ۹ هزار و ۵۰۰ مگاوات تولید 
برق به چهار هزار و ۵۰۰ تا پنج هزار مگاوات کاهش یافته است.

مدیرعامل شرکت توزیع برق هرمزگان با عذرخواهی از مشترکان به 
علت قطع برق در ساعاتی از روز افزود: پاسخ گویان سامانه ۱۲۱ در 
طول ساعات شبانه روز پاسخگوی مشترکان هستند، اما در زمان‌هایی 
که تماس‌ها به صورت انبوه و پر شمار است، مدت انتظار برای پاسخ 
افزایش می‌یابد که تلاش می‌شود بوسیله سامانه به مشترکان پاسخ داده 
شود.ذاکری گفت: اکنون نظارت ویژه‌ای بر مصرف برق در ادارات و 
دستگاه‌های دولتی اعمال می‌شود و در صورت مشاهده مصرف برق 
پس از ساعات اداری، برق ادارات متخلف قطع می‌شود.وی افزود: از 
مردم استان خواهشمندیم که در ساعات اوج مصرف سعی کنند از لوازم 
سرد کننده کمتری استفاده کنند تا بتوان برق مردم سراسر استان را بدون 

مشکل تامین کرد.

عضویت بندرعباس در کارگروه زیرساخت‌های شهری 
سازمان پدافند غیرعامل کشور

  مدیر بحران و پدافند غیرعامل شهرداری بندرعباس به عضویت 
کارگروه زیرساخت‌های شهری سازمان پدافند غیرعامل کشور در آمد.

به گزارش مدیریت ارتباطات و امور بین‌الملل شهرداری بندرعباس، 
طی حکمی از سوی اسداله کریمی، معاون امور شهری و تهران سازمان 
پدافند غیرعامل کشور، حمیدرضا حیدری‌پوری به عضویت کارگروه 
زیرساخت‌های شهری سازمان پدافند غیرعامل کشور در آمد.در متن 
حکم معاون امور شهری و تهران سازمان پدافند غیرعامل کشور خطاب 
به مدیر بحران و پدافند غیرعامل شهرداری بندرعباس آمده است:با 
استعانت از خدای متعال و باتوجه به سوابق ،تجارب ،تعهدوتخصص 
جنابعالی؛ و به موجب این حکم شمارابه عضویت کارگروه زیرساخت 
های شهری منصوب می نمایم. انتظار است حضورمستمرومشارکت 
فعال جنابعالی در جلسات، منشاء برکات علمی و عملی درزمینه تحقق 
اهداف و برنامه های کارگروه و پاسخ گویی به نیازهای حوزه‌های 
زیرساختی شهرازقبیل؛ شناسایی ومصون سازی مراکز خطرزا، 
سطح‌بندی و مصون‌سازی مراکز ثقل، همکاری درزمینه نظارت 
و ارزیابی آیین نامه‌ها، دستوالعمل‌ها و الزامات پدافند غیرعامل و 
سایر موضوعات مرتبط، به بهترین وجه ممکن و با خروجی‌های 
قابل بهره‌برداری درسطوح مختلف شهری باشد. امید دارد با پیروی 
از فرامین و سیاست‌های ابلاغی مقام معظم رهبری و فرماندهی کل 
قوا حضرت امام خامنه ای عزیز)مدظله العالی( و با هماهنگی و تعامل 
سازنده بااین سازمان و بهره‌گیری به موقع و کامل از تجارب حوزه‌های 
مختلف شهرداری متبوعه، در پیگیری و اجرای هدفمند و هوشمندانه‌ی 
سیاست‌ها و برنامه‌های سازمان پدافند غیرعامل کشور موفق بوده و 

درهمه‌ی امور رعایت امانت و تقوای الهی را مدنظر قرار دهید.
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سرمقاله
لزوم تخصیص اعتبارات 

برای مالچ پاشی
  پس از وقفه ده ساله از دادن مالچ به اداره کل منابع طبیعی هرمزگان، 
درسال گذشته مالچ داده شد و یکی از روستاهای بیابانی شرق جاسک 
مالچ‌پاشی ونهالکاری شد، اما امسال خبر رسیده که دوباره مالچ‌پاشی 
به دلیل عدم تخصیص اعتبارات بیابانزدایی، متوقف شده است که این 
خبر باعث ناامیدی بیابان نشینان هرمزگانی می شوند.از مجموع حدود 
۷ میلیون هکتار مساحت  استان هرمزگان ، بیش از ۵/۱ میلیون هکتار 
اراضی بیابانی است . استان هرمزگان با دارا بودن ۲۸کانون بحرانی 
فرسایش بادی با وسعت ۳۱۸ هزار هکتار، سومین استان کشور دراین 
بعُد است. فرسایش بادی که مهمترین عامل بیابانی شدن و‌از بین برنده 
ساختارها و زیرساخت های توسعه ای و  اقتصادی است، در استان 
هرمزگان حدود ۶۱۲ هزار هکتار است که جمعیتی بالغ بر یکصدو پنجاه 
هزار نفر را بخصوص در شرق هرمزگان تحت تاثیر قرار داده است.
اداره کل منابع طبیعی و ابخیزداری استان هرمزگان در جهت مقابله با 
پدیده بیابان زایی اقدام به اجرای عملیات مختلفی  در قالب پروژه های 
نهالکاری ،مالچ پاشی، مدیریت رواناب و احیا اراضی در قالب مشارکت 
های مردمی انجام داده است.اما آنگونه که معاون فنی اداره کل منابع 
طبیعی اعلام کرده است، درسال جاری تاکنون اعتباری برای بیابان‌زدایی 
و تثبیت ماسه‌های روان در هرمزگان ابلاغ نشده است.حبیب‌الله حاتمی 
در این خصوص گفته که در صورت تخصیص اعتبار، مالچ پاشی روستای 
مشکوهی جاسک در اولویت قرار دارد.پارسال از اعتبار ابلاغی ۷ میلیارد 
تومان برای اجرای عملیات بیابان‌زدایی حدود ۲ میلیارد و ۵۰۰ میلیون 
تومان برای تثبیت ماسه‌های روان در هرمزگان اختصاص داده شد و هزار 
هکتار از ماسه های روان روستای گتی مالچ پاشی و ۴۰ هزار نهال در 
۴۰۰ هکتار کاشته شدو در صورت اختصاص اعتبار امکان مالچ پاشی و 
نهال‌کاری سالانه سه هزار هکتار در استان وجود دارد. حاتمی با اشاره 
به اینکه برای مالچ پاشی هر هزار هکتار ۱۵ میلیارد تومان اعتبار نیاز 
است، اضافه کرد: بیش از صد روستا با بیش از ۳۰ هزار نفر جمعیت در 
این کانون‌های بحران در معرض حرکت ماسه‌های روان قرار دارند که 
۲۰ روستا با جمعیت بیش از ۷ هزار نفر وضعیت شان بحرانی‌تر است. 
تاکنون ۲۲ روستای شرق هرمزگان با جمعیت ۲۲ هزار نفر به علت 
هجوم شن‌های روان ناگزیر به مهاجرت اجباری شده‌اند که از این شمار 
۱۰ روستا زیرخاک مدفون است.کانون‌های بحرانی در بخش‌هایی از 
شهرستان‌های بندرعباس، جاسک، سیریک، میناب، بندرلنگه و بندرخمیر 
قرار دارد.کانون‌های بحرانی هرمزگان را در رتبه سوم استان‌های پرخطر 
کشور قرار داده است. وجود 50 درصد بیابان‌های استان در جاسک، این 
شهرستان را به مهم‌ترین کانون هجوم شن‌های روان تبدیل کرده است.

براثر حرکت این ماسه‌ها تاکنون ۷ روستای جاسک زیر شن‌های روان 
مدفون‌شده‌اند و ۲۱ روستا در معرض مدفون شدن زیر شن‌های روان 
قرار دارند.باوضعیت فعلی بیابان های استان، نیازاست که دولت اعتبارات 
ومالچ موردنیاز راتامین کند تا بیابان نشینان کمتر ماسه های روان و 
ریزگرد میهمان خانه های شان باشد وبه بیماری های کلیوی،تنفسی، 

     علی زارعیریوی و... کمترمبتلاشوند.

  معاون سیاسی سپاه امام سجاد)ع( با تاکید بر 
این که آمریکا هیچ توجیهی برای جنایت خود در 
12 تیرماه ندارد گفت: آمریکای جنایتکار در این 

حادثه، اهداف شومی را دنبال کرد.
  عبدالله صادقی در گفت و گو با فارس به مناسبت 
12 تیرماه سالروز حمله ناو آمریکایی وینسنس به 
هواپیمای مسافربری ایران در خلیج‌فارس اظهار 
داشت: در این حمله ناجوانمردانه، تمامی ۲۹۰ 
سرنشین هوایپمای مسافربری ایرباس که شامل ۴۶ 
مسافر غیرایرانی و ۶۶ کودک بودند، جان باخته و 
شهید محسوب شدند.وی در ادامه افزود: برحسب 
پیشنهاد مقام معظم رهبری به منظور بررسی 
جنایت‌های آمریکا، هفته دوم تیرماه را هفته حقوق 

بشر آمریکایی نامگذاری شد.
معاون سیاسی سپاه امام سجاد)ع( هرمزگان با بیان 
این که آمریکا هیچ توجیهی برای جنایت خود در 

12 تیرماه ندارد تصریح‌کرد: دولت آمریکا ادعا کرد 
که هواپیمای مسافربری ایرباس به اشتباه، مورد حمله 
موشکی قرار گرفته است.صادقی ادامه داد: این در 
حالی است که به صورت بلاعوض و بدون قبول 
مسؤولیت حادثه، مبالغی را به خانواده‌های قربانیان و 
همچنین خسارت ناشی از سقوط هواپیمای مسافربری 
پرداخت کرد و هیچ‌کدام از خدمه ناو وینسنس تحت 
پیگرد قرار نگرفتند؛ حتی ویلیام راجرز فرمانده ناو 
جنگی آمریکا در پایان خدمت خود مدال شجاعت 
گرفت و به درجات بالاتر ارتقاء یافت.وی با بیان‌ 
این که آمریکا در این حمله موشکی و به شهادت 
رساندن 290 مسافر آن، اهدافی را دنبال می‌کرد، 
ابراز داشت: از ابتدای پیروزی انقلاب اسلامی، دشمن 
متوجه شد که ملت ایران پرچم اسلام ناب محمدی 
را در کشور به اهتزار درآورده‌اند و اسلام واقعی در 
کشور حمکفرماست پس دست از دشمنی‌های خود 

برنداشت و به روش‌های مختلف سعی در ضربه زدن 
به این انقلاب ناب محمدی برآمد.

معاون سیاسی سپاه امام سجاد)ع( هرمزگان ادامه 
داد: دشمن با راه‌اندازی غائله‌های مختلف به مقابله با 
انقلاب ناب محمدی برخاست و اقدامات تروریستی 
را یکی پس از دیگری در تیرماه انجام داد، توطئه‌های 
مختلف و جنگ هشت ساله را علیه ایران اسلامی به 
راه انداخت اما در تمامی این دوران، پیروزی از آن 

ملت شریف ایران بود.
صادقی بیان‌کرد: ابرقدرت شرق و غرب برای براندازی 
نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران دست در دست 
هم نهادند تا با اتحاد خود به اهداف شوم‌شان دست 
یابند، اما رفته رفته جنگ تحمیلی تمام شد و دشمن 
با دست خالی از میدان جنگ برگشت و مردم ایران با 
مقاومت و استقامت، پوزه استکبار را به خاک مالیدند و 
امام راحل دراین باره فرمودند در جنگ تحمیلی، ابهت 

شرق و غرب را شکستیم.
وی با تاکید بر این که، آمریکا هیچ توجیهی برای 
هدف قرار دادن هواپیمای مسافربری ایران ندارد 
تصریح‌ کرد: این اقدام ناشایست آمریکا بیانگر خفت 
و خواری این دولت منحوس از شکست در جنگ 
نظامی با ملت ایران است که راه به جایی نبرد و مجبور 

است از این طریق به مردم ایران فشار وارد کند.
معاون سیاسی سپاه امام سجاد)ع( هرمزگان گفت: در 
حادثه 12 تیرماه دست آمریکای جنایتکار برای مردم 
ایران رو شد، همان آمریکایی که برجام را نقض کرد و 

بدعهدی خود را بار دیگر به جهانیان نشان داد.
صادقی در بخش پایانی سخنان خود به اقتدار موشکی 
ایران اسلامی اشاره‌کرد و گفت: قدرت دفاعی و امنیتی 
امروز ایران اسلامی سبب پیشگیری از تمامی تهدیدات 

نظامی علیه این کشور شده است.

معاون سیاسی سپاه امام سجاد)ع(:

آمریکا هیچ توجیهی برای جنایت 12 تیرماه ندارد

مدیرکل آموزش و پرورش هرمزگان گفت: استقرار پایه دوازدهم در 
سال تحصیلی ۹۸-۹۷ اهمیت سال جدید آموزشی را دو چندان کرده 

است.
به گزارش روابط عمومی اداره کل آموزش و پرورش هرمزگان، دانش 
هاشمی پور در همایش یکروزه روسای آموزش و پرورش سراسر استان 
افزود: استقرار پایه دوازدهم و طرح سه ساله هنرستانها، ضرورت تمرکز 
بیشتر روسای آموزش و پرورش بر تهمید مقدمات و توجه به مولفه های مهم 
از جمله نیروی انسانی و فضا و تجهیزات آموزشی را می رساند.وی با تاکید 
اینکه برای سال جدید تحصیلی همه مدیران آموزش و پرورش مکلفند برابر 
برنامه های وزارتی و راهبردهای آموزش و پرورش استان، در قالب پروژه 
مهر نسبت به تشکیل جلسات مستمر اقدام کنند، تصریح کرد: در این راستا، 
مدیران ضمن احصاء چالش ها و کمبودها، برنامه ریزی برای ساماندهی 
مطلوب نیروی انسانی، امور مربوط به ثبت نام دانش‌آموزان، فراهم نمودن 
زیرساخت‌های لازم و تامین امکانات آموزشی را در دستور کار داشته باشند.

به گفته مدیر کل آموزش و پرورش استان، اداره ارزیابی عملکرد آموزش 
و پرورش استان موظف است با پایش و رصد عملکردها، بر حسن اجرای 
مقررات نظارت داشته باشد و گزارش مستمری از فعالیت های پروژه مهر 
را به جلسات مرتبط در ستاد اداره کل ارائه بدهد.وی در ادامه گفت: مبنای 

ساماندهی سال تحصیلی جدید بر اساس سیاست های وزارت آموزش و 
پرورش مدرسه محوری است و همه امکانات و منابع و ظرفیت ها باید 

معطوف به کلاس درس و مدرسه باشد.
هاشمی پور اظهار کرد: به منظور افزایش بهره وری و ارتقاء کیفیت آموزشی، 
در تلاش هستیم همه دروس با معلمان تخصصی و مرتبط تدریس شوند و 
به استثنای برخی مناطق که با کمبود نیرو مواجه هستند، این مهم در سال 
جدید تحصیلی ملاک آموزش در مدارس است.این مسوول همچنین با اشاره 
به فرایند نقل و نتقال معلمان خاطر نشان کرد: با توجه به زمانبندی نقل و 
انتقال فرهنگیان، به منظور برنامه ریزی صحیح و ثبات در ساماندهی نیروی 
انسانی، روسای آموزش و پرورش باید این نکته را مد نظر داشته باشند و 
به گونه ای برنامه ریزی نمایند که بدون شتاب زدگی ساماندهی نیروی 
انسانی بر مبنای واقعیات موجود باشد.وی اضافه کرد: تخصیص نیرو به 
پژوهشسراها، گروههای آموزشی، کانون ها و مجتمع های ورزشی و رفاهی 
باید بعد از بیستم شهریورماه انجام شود زیرا تا موعدی که کلاس های درس 
و امور پشتیبانی به طور کامل تامین نیرو نشوند امکان تخصیص نیرو به این 

مراکز در سامانه وجود ندارد.
هاشمی پور همچنین با اشاره به ضرورت توجه لازم به موضوع مهم 
هدایت تحصیلی خاطرنشان کرد: برنامه هدایت تحصیلی از نیمه تیرماه 

آغاز و کارگروه هدایت تحصیلی 
در مدارس و ادارات تشکیل و بر 
پایان  تا  زمانبندی  اساس جدول 
موعد مقرر به هدایت دانش آموزان 
خواهد پرداخت و راهنمایی های 
تخصصی انجام خواهد شد.وی با 
بیان اینکه تامین نیروی انسانی در 
بخش راهبران و گروههای آموزشی 
باید به دقت انجام شود یادآور شد: 

استفاده از نیروهای خلاق، جوان و با انگیزه باید در این مسوولیت ها ملاک 
عمل باشد چرا که راهبران و گروههای آموزشی در رشد شاخص های 
تحصیلی و آموزشی جایگاه غیر قابل انکاری دارند.وی ادامه داد: راهبران 
آموزشی و تربیتی و گروههای آموزشی بازوان آموزش و پرورش هستند و 

باید از بین بهترین نیروها انتخاب شوند.
گفتنی است، در این همایش یکروزه، علاوه بر تشریح راهبردها و تبیین 
سیاست های جاری از سوی مدیر کل آموزش و پرورش استان و همچنین 
ارائه برنامه از سوی معاونین اداره کل، مدیران کل دیوان محاسبات و تعزیرات 
حکومتی استان نیز در یک پرسش و پاسخ، به سوالات مرتبط پاسخ دادند.

مدیر کل آموزش و پرورش هرمزگان خبر داد

آغاز برنامه هدایت تحصیلی از نیمه تیرماه 

خاطر جمع باش
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 فرماندار بندرعباس با تاکید بر رفع مشکلات 
این شهرستان گفت: در سال‌جاری  عمرانی 
میدان تره‌بار بندرعباس و بنکداران به محل 

جدید خود انتقال پیدا خواهند کرد.
  به گزارش فارس، احمد پویافر در کارگروه بررسی 

مشکلات عمرانی این شهرستان اظهار داشت: باید 
فرصت خدمت به مردم را قدر دانست و در فرصت 
محدود در مسیر ارائه خدمات بهتر تلاش کرد.وی در 
ادامه افزود: رفع مشکلات عمرانی شهر بندرعباس 
و همچنین خدمت‌رسانی هر چه بیشتر و بهتر به 

مردم در سایه همفکری و تعامل همه دستگاه‌های 
اجرایی امکان‌پذیر است.فرماندار بندرعباس با 
اشاره به عملیات اجرایی پروژه‌های عمرانی این 
شهرستان تصریح‌ کرد: پروژه‌های عمرانی در دست 
اجرای شهرستان بندرعباس در بخش‌های مختلف 

باید هر چه سریع‌تر تکمیل و به بهره‌برداری برسد.
پویافر، مشارکت سرمایه‌گذاران در پیشبرد اهداف 
مدیریت شهری را موثر دانست و گفت: باید بخشی 
از پروژه‌های عمرانی توسط سرمایه‌گذاران و بخش 
خصوصی اجرا گردد که امیدواریم در شهر بندرعباس 
نیز شاهد حضور تاثیرگذار سرمایه‌گذاران در مدیریت 
شهری باشیم.فرماندار بندرعباس بیان‌داشت: در 
سال‌جاری میدان تره‌بار بندرعباس و بنکداران به 

محل جدید خود انتقال پیدا خواهند کرد.

فرماندار بندرعباس:
میدان تره‌بار و بنکداران به محل جدید انتقال می‌یابد
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درگفتگو  با مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان تشریح شد

قانون و مقررات مالیات بردرآمد املاک اجاری
از نظر مالیات بر درآمد اجاره املاک، هر واحدآپارتمان یک مستغل محسوب می شود

براساس اصلاحیه مصوب 31تیر94 قانون مالیات های مستقیم ،از ابتدای سال 1395واحدهای مسکونی
 واقع در شهرهای با جمعیت بیش از یکصدهزار نفر که به استناد سامانه ملی املاک و اسکان کشور

 به عنوان واحد خالی شناسایی می شوند، از سال دوم به بعد مشمول مالیاتی 
معادل نسبتی از مالیات بر اجاره می باشد

اظهارنامه اجاره املاک مودیان هر سال باید به صورت الکترونیکی در سامانه عملیات الکترونیکی مودیان مالیاتی
     سازمان امور مالیاتی، بخش اظهارنامه الکترونیکی تا پایان تیرماه سال بعد ثبت شود

پایان تیرماه آخرین مهلت تسلیم اظهارنامه مالیاتی 
اشخاص حقوقی و صاحبان درآمد املاک اجاری است؛ 
روز یکشنبه در گفتگو با »شاکررضا مریدی« مدیرکل 
امور مالیاتی هرمزگان، گزارشی از قوانین و مقررات 
مالیات بردرآمد اشخاص حقوقی منتشر نمودیم ودر 
این شماره از روزنامه نیز گفتگویی را با این مقام ارشد 
امورمالیاتی استان در خصوص قانون و مقررات مالیات 
بردرآمد املاک اجاری داشتیم.در این گزارش با ما 

همراه باشید.  
دریا: مالیات بر درآمد اجاره اماک اجاری به چه 

مودیانی تعلق می گیرد ؟ 
مریدی: براساس قانون مالیات های مستقیم، درآمد شخص 
حقیقی یا حقوقی، ناشی از واگذاری حقوق خود نسبت به 
املاک واقع در ایران پس از کسر معافیت های مقرر در قانون 
مالیات های مستقیم ، مشمول مالیات بر درآمد اجاره املاک 
می باشد. درآمد مشمول مالیات املاک عبارتست از کل 
مال الاجاره اعم از نقدی و غیرنقدی پس از کسر ۲۵درصد 
بابت هزینه ها و استهلاکات و تعهدات مالک نسبت به مورد 

اجاره.
براساس اصلاحیه مصوب 31تیر94 قانون مالیات های 
مستقیم، از ابتدای سال 1395واحدهای مسکونی واقع در 
شهرهای با جمعیت بیش از یکصدهزار نفر که به استناد 
سامانه ملی املاک و اسکان کشور به عنوان واحد خالی 
شناسایی می شوند، از سال دوم به بعد مشمول مالیاتی معادل 

نسبتی از مالیات بر اجاره می باشد.
از نظر مالیات بر درآمد اجاره املاک، هر واحدآپارتمان یک 

مستغل محسوب می شود.
دریا: تکالیف مودیان درخصوص اماک اجاری 

چگونه است؟
مریدی: 1ـ تسلیم اظهارنامه مالیاتی موضوع مواد ٨۰و۵۷ 
قانون مالیات های مستقیم: اظهارنامه اجاره املاک مودیان 
هر سال باید به صورت الکترونیکی در سامانه عملیات 
الکترونیکی مودیان مالیاتی سازمان امور مالیاتی ، بخش 
اظهارنامه الکترونیکی تا پایان تیرماه سال بعد ثبت شود. به 
این منظور مودیان می توانند با مراجعه به بخش اظهارنامه 
الکترونیکی سامانه عملیات الکترونیکی مودیان مالیاتی 
 www.tax.gov.ir سازمان امور مالیاتی کشور به نشانی
نسبت به ثبت نام ، دریافت نرم افزار الکترونیکی ثبت و 
ارسال اظهارنامه مالیاتی و راهنمای مربوط اقدام نمایند.
سازمان امور مالیاتی از طریق شماره تلفن۱۵۲۶ )بدون 
پیش شماره( پاسخگوی سوالات مودیان در خصوص 

مراحل ثبت اظهارنامه‌های الکترونیکی می باشد.

۲ـ ارائه مدارک جهت تشکیل پرونده شامل تصویر و اصل 
سند مالکیت و بنچاق، تصویر و اصل صفحه اول شناسنامه و 
کارت ملی مالک، تصویر و اصل اجاره نامه رسمی یا عادی، 
تصویر و اصل مدارک مربوط به ملک شامل گواهی پایان 
کار ، صورتمجلس تفکیکی، فیش عوارض سالیانه نوسازی، 
مدارک کد پستی ملک )مانند فیش تلفن( وتصویر و اصل 

وکالت نامه )درصورت مراجعه وکیل( .
۳ـ پرداخت مالیات متعلق طبق مقررات مربوط : دراظهارنامه 
اجاره املاک، چنانچه مودیان چندین واحد ملکی که در 
محدوده یک واحدمالیاتی قرار دارند را به اجاره واگذارکرده 
باشند، لازم است اطلاعات مربوط را از طریق یک 
اظهارنامه اعلام نمایند. همچنین اشخاص حقوقی مکلف به 
تسلیم اظهارنامه مالیاتی جداگانه برای درآمد املاک اجاری 
خود نمی باشند. وزارتخانه ها ،موسسات و شرکت های 
دولتی ودستگاه هایی که تمام یا قسمتی از بودجه آنها بوسیله 
دولت تامین می شود، نهادهای انقلاب اسلامی، شهرداری‌ها 
و شرکت ها و موسسات وابسته به آنهاو همچنین سایر 
اشخاص حقوقی مکلفند مالیات بردرآمداجاره املاک را از 
اجاره هایی که پرداخت می کنندکسر وتا پایان ماه بعد به 
اداره امور مالیاتی محل وقوع ملک پرداخت و رسید آن را به 
موجر تسلیم نمایند.چنانچه موجر از اشخاص موضوع ماده 
2 قانون مالیات های مستقیم باشد، مکلف به کسر وپرداخت 

مالیات تکلیفی مذکور نمی باشند.
دریا: مالکین اماک دارای چه معافیت هایی 

هستند؟
مریدی: محل سکونت پدر یا همسر یا فرزند یا اجداد یا 
افراد تحت تکفل مالک، اجاری تلقی نمی شوند؛ مگر اینکه 
به موجب اسناد و مدارک ثابت گردد که اجاره پرداخت 
می شود. ضمنا درصورتی که چند واحد مسکونی ، محل 
سکونت مالک و یا افراد مزبور باشد ، یک واحد برای 
سکونت مالک و یک واحدمسکونی برای هریک از افراد 

مذکور به انتخاب مالک ، مشمول مالیات نخواهد بود.
همچنین مالکان مجتمع های مسکونی دارای بیش از سه 
واحد استیجاری که با رعایت الگوی مصرف مسکن بنا به 
اعلام وزارت راه و شهرسازی ساخته شده یا می شوند در 
طول مدت اجاره از ۱۰۰درصد مالیات بر درآمد املاک 
اجاری معاف می باشد. در غیراینصورت درآمد هر 
شخص ناشی از اجاره واحد یا واحدهای مسکونی در 
تهران تامجموع ۱۵۰متر مربع زیر بنای مفید و در سایر 
نقاط تامجموع ۲۰۰متر زیربنای مفید )به انتخاب مودی( 

از مالیات بر درآمد ناشی از اجاره املاک معاف می باشد.
نکته مهم اینکه چنانچه املاک مسکونی برای استفاده تجاری 

و اداری به اجاره واگذارشوند ، مشمول معافیت مذکور نمی 
باشند.

هرگاه مالک ، خانه یا آپارتمان مسکونی خود را به اجاره 
واگذار نماید و خود محل دیگری را برای سکونت خویش 
اجاره کند یا از خانه سازمانی استفاده نماید، در تعیین درآمد 
مشمول مالیات اجاره ، میزان اجاره بهایی که به موجب سند 
رسمی یا قرارداد می پردازد یا توسط کارفرما از حقوق وی 
کسر و یا برای محاسبه مالیات حقوق تقویم می گردد، از کل 

مال الاجاره دریافتی او کسر خواهدشد.
براساس ماده ۵۷قانون مالیات های مستقیم در مورد شخص 
حقیقی که هیچ گونه درآمدی ندارد تا میزان معافیت مالیاتی 
مقرر در قوانین موضوعه )برای سال ۹۶تا میزان یکصدو 
هشتاد میلیون ریال و برای سال ۹۷ تا میزان دویست و 
شانزده میلیون ریال( از درآمد مشمول مالیات سالانه 
مستغلات از مالیات معاف و مازاد طبق مقررات مشمول 
مالیات می گردد؛به شرط اینکه این گونه افراد نسبت به 
تسلیم اظهارنامه خاصی که مربوط به این موضوع است 
اقدام واعلام نمایند که هیچگونه درآمددیگری به غیراز 
اجاره دریافتی ندارند . درصورتی که ثابت شود اظهار مودی 
خلاف واقع است مالیات متعلق به اضافه یک برابرآن به 

عنوان جریمه وصول خواهدشد.
در اجرای این ماده، حقوق بازنشستگی و وظیفه دریافتی و 
جوایز سود ناشی از سپرده های بانکی، درآمد تلقی نخواهد 
شد. حکم این ماده در مورد فرزندان صغیری که تحت 

ولایت پدر باشند جاری نخواهد بود .
نکته مهم دیگر اینکه در چارچوب اظهارنامه الکترونیکی 
املاک ، برای استفاده از معافیت موضوع ماده 57قانون 
مالیات های مستقیم نیازی به تکمیل اظهارنامه جداگانه 
به شرح فوق نیست. کافی است در زمان تکمیل اظهارنامه 
املاک موضوع ماده ٨۰ قانون مالیات های مستقیم در بخش 
مربوط، به سوالات مطروحه پاسخ داده شود و این امر به 

منزله تسلیم اظهارنامه ماده ۵۷ می باشد.
نکته دیگر اینکه درصورتی که مالک، محل سکونت خود را 
بفروشد و در سند انتقال بدون اجاره بها مهلتی برای تخلیه 
ملک داده شود، در مدتی که محل سکونت انتقال دهنده 
می‌باشد تا شش ماه و در بیع شرط مادام که طبق شرایط 
معامله مبیع در اختیار بایع شرطی است، اجاری تلقی نمی 
شود؛ مگر اینکه به موجب اسناد و مدارک ثابت گردد که 

اجاره بها پرداخت می شود.
دریا: نحوه محاسبه مالیات املاک اجاری توضیح 

دهید؟ 
مریدی: مطابق ماده ۵۴ اصلاحی قانون مالیات های مستقیم 

از ابتدای سال ۱۳۹۵،درآمد اجاره براساس قرارداد اعم 
از رسمی یا عادی مبنای تشخیص مالیات قرار می گیرد 
در مواردی که قرارداد وجود نداشته باشد یا از ارائه آن 
خودداری گردد و یا مبلغ مندرج در آن کمتر از ٨۰درصد 
ارقام مندرج درجدول املاک مشابه )تعیین و اعلام شده 
توسط سازمان امور مالیاتی کشور( باشد و نیز در مورد 
واحدهای مسکونی واقع در شهرهای با جمعیت بیش از 
یکصد هزار نفر که )به استناد سامانه ملی املاک و اسکان 
کشور( به عنوان واحد خالی شناسایی می شوند، میزان اجاره 

بها براساس جدول اجاره املاک مشابه تعیین خواهدشد.
  در صورتی که مستاجر جزء مشمولین تبصره ۹ ماده ۵۳ 
قانون مالیات‌های مستقیم باشد، اجاره پرداختی مستاجر 

ملاک تعیین درآمد مشمول مالیات اجاره خواهد بود.
میزان اجاره دریافتی پس از کسر۲۵درصدبابت هزینه ها 
و استهلاکات و تعهدات مالک نسبت به مورد اجاره به 
عنوان درآمد مشمول مالیات تلقی می شود . مالیات درآمد 
مذکور برای اشخاص حقیقی با اعمال نرخ مالیاتی موضوع 
ماده ۱۳۱ اصلاحی قانون مالیات های مستقیم مصوب 
۳۱تیر۱۳۹۴ و برای اشخاص حقوقی به نرخ ۲۵محاسبه 
می گردد.هرگاه موجر مالک نباشد، ۲۵درصد بابت هزینه     
0157ها، استهلاکات و تعهدات مالک، از درآمد مشمول 
مالیات قابل کسر نخواهد بود. در این صورت تفاوت اجاره 
بهای دریافتی و پرداختی به نرخ مربوط ، مشمول مالیات بر 

درآمد اجاره خواهد بود.
نکته اول اینکه در مواردی که درآمد اجاره واقعی کمتر از 
درآمد تعیین شده طبق مقررات ماده ۵۴ مالیات های مستقیم 
بوده و مالیات تعیین شده مورد اعتراض مودی باشد، در این 
صورت پرونده قابل رسیدگی در مراجع حل اختلاف مالیاتی 

موضوع مالیات های مستقیم خواهد بود.
نکته دوم اینکه چنانچه براساس اسناد و مدارک مثبته معلوم 
شود اجاره ملک بیش از مبلغی است که ماخذ تشخیص 
درآمد مشمول مالیات قرارگرفته است، مالیات مابه التفاوت 
طبق مقررات قانون مالیات های مستقیم قابل مطالبه و در 
صورت اعتراض مودی، پرونده قابل رسیدگی در مراجع 

حل اختلاف موضوع قانون مالیات های مستقیم می باشد.
نکته سوم اینکه معافیت مربوط به ۱۵۰متر مربع ) درتهران( 
یا ۲۰۰متر مربع) در سایر شهرها( صرفا نسبت به واحدهای 
مسکونی تعلق می گیرد که هم کاربری ملک مسکونی بوده 
و هم در عمل برای سکونت مورد استفاده قرار گرفته باشند. 
)ملک با سند مسکونی و مورد بهره برداری اداری یا تجاری، 

مشمول این معافیت نخواهند بود(
در محاسبه میزان معافیت، بایستی مال الاجاره را به نسبت 

۱۵۰متر مربع یا حسب مورد ۲۰۰متر مربع محاسبه نمود. 
به عنوان مثال اگر یک واحد مسکونی به مساحت زیر 
بنای مفید ۲۰۰متر مربع در تهران به اجاره واگذار گردد 
و مال الاجاره آن مبلغ،۰۰۰،۰۰۰ ۶۰۰ریال در سال 
باشد باشد مبلغ ۴۵۰،۰۰۰،۰۰۰ ریال از مال الاجاره 
معاف و ۱۵۰،۰۰۰،۰۰۰ ریال آن پس ازکسر ۲۵درصد 
بابت هزینه‌ها، استهلاکات و تعهدات مالک به مبلغ 

۱۱۲،۵۰۰،۰۰۰ریال مشمول مالیات خواهدشد.
بادرنظرگرفتن نرخهای ماده ۱۳۱ قانون مالیات های مستقیم 
و با اعمال نرخ ۱۵درصد، مالیات متعلقه این ملک به مبلغ 

16،875،000ریال تعیین می گردد.
دریا: نحوه محاسبه مالیات بر واحدهای مسکونی 

خالی چگونه است؟  
مریدی: بر اساس ماده ۵۴ مکرر قانون مالیات های مستقیم 
اصلاحی ۳۱تیر ۹۴ که از ابتدای سال۹۵ لازم الاجرا 
می‌باشد، واحدهای مسکونی واقع در شهرهای با جمعیت 
بیش از یکصد هزارنفر که به استناد سامانه ملی املاک و 
اسکان کشوربه عنوان واحدهای مسکونی خالی شناسایی 
شده باشند از سال دوم به بعد مشمول مالیات می شود که 
در سال دوم، معادل یک دوم مالیات بر اجاره متعلقه ، سال 
سوم معادل مالیات بر اجاره متعلقه ،سال چهارم و به بعد 
هم معادل یک و نیم برابر مالیات بر اجاره متعلقه مشمول 

مالیات خواهند شد.
نکته مهم اینکه اجاره بهای این واحدها براساس جدول 

اجاره بها املاک مشابه محاسبه می شود.
دریا: ماخذ درآمد مشمول مالیات اماک اجاری 

چگونه محاسبه می شود؟
مریدی: در مورد املاکی که با اثاثه یا ماشین آلات به اجاره 
واگذار می شود، درآمد ناشی از اجاره اثاثه و ماشین آلات 

نیز جزء درآمد ملک محسوب و مشمول مالیات می شود.
همچنین مستحدثاتی که طبق قرارداد از طرف مستاجر در 
عین مستاجره به نفع موجر ایجاد می شود، براساس ارزش 
معاملاتی روز تحویل مستحدثه به موجر ، تقویم و ۵۰ 
درصد آن جز درآمد مشمول مالیات اجاره سال تحویل 

محسوب می گردد.
همچنین هزینه هایی که به موجب قانون یا قرارداد به عهده 
مالک است و از طرف مستاجر انجام می شود و همچنین 
مخارجی که به موجب قرارداد انجام آن از طرف مستاجر 
تقبل شده، درصورتی که عرفا به عهده مالک باشد ، به بهای 
روز انجام هزینه تقویم و به عنوان مال الاجاره غیرنقدی به 

جمع اجاره بهای سال انجام هزینه اضافه می شود.
نکته مهم این است؛ املاکی که پیشتر به اجاره واگذار شده‌اند، 

چنانچه برای مدتی خالی مانده یا مورد استفاده مالک قرار 
گیرند، ضروری است مراتب به اطلاع اداره امور مالیاتی 

رسانده شود.
دریا: درصورت بروز اختلاف در خصوص نحوه 
تشخیص مالیات، نحوه حل اختلاف مالیاتی اجاری 

چگونه است؟ 
مریدی: در مواردی که مودی نسبت به برگ تشخیص 
مالیات ابلاغ شده معترض باشد، می تواند ظرف ۳۰روز از 
تاریخ ابلاغ، شخصا یا به وسیله وکیل تام الاختیار خود به 
اداره امور مالیاتی مراجعه و با ارائه دلایل و اسناد و مدارک، 
کتبا تقاضای رسیدگی مجدد نماید. درصورتی که مسئول 
مربوط، دلایل و اسناد و مدارک ابرازی را در تعدیل درآمد 
موثر تشخیص دهد و نظر او مورد قبول مودی قرار گیرد، 
مراتب پشت برگ تشخیص، منعکس و به امضای مسئول 
مربوط و مودی رسیده و پرونده امر از لحاظ میزان درآمد 

مشمول مالیات مختومه تلقی می گردد.
اما هرگاه دلایل و اسناد ومدارک ابرازی در رد یا تعدیل 
درآمد مندرج در برگ تشخیص موثر واقع نگردد، پرونده 
به هیات حل اختلافات مالیاتی ارجاع خواهدگردید و رای 
هیات با اکثریت آرا قطعی و لازم الاجراست؛ مگر اینکه 
ظرف مدت ۲۰روز از تاریخ ابلاغ رای، ازطرف ماموران 
مالیاتی مربوط یا مودی مورد اعتراض کتبی قرارگیرد.در 
این صورت پرونده جهت رسیدگی به هیات حل اختلافات 
مالیاتی تجدیدنظر محول خواهدشد. دراین مرحله مودی 
مکلف است مقدار مالیات مورد قبول را در همان مهلت 
مقرر، پرداخت و نسبت به مازاد بر آن ، اعتراض خود را 

تسلیم نماید.
دریا: درصورت عدم انجام تکالیف، آیا مالکین 

مشمول جریمه می شوند؟
مریدی: بله. عدم تسلیم اظهارنامه مالیاتی دراین بخش، 
جریمه ای معادل ۱۰درصدمالیات متعلق و پرداخت مالیات 
پس از سر رسید مقرر هم جریمه اش به ازای هرماه، دو ونیم 

درصد مالیات متعلق می باشد.
دریا: نرخ محاسبه مالیات براجاره اماک را بیان 

فرمایید.
مریدی: نرخ ماده ۱۳۱قانون مالیات های مستقیم برای 
محاسبه مالیات بردرآمد اجاره املاک درسال ۹۵وپس از آن 
بدین شرح است: درآمد مشمول مالیات سالانه از مبلغ صفر 
تا۵۰۰میلیون ریال معادل ۱۵درصد، از ۵۰۰میلیون ویک 
ریال تایک میلیاردریال معادل ۲۰درصد و درآمد مشمول 
مالیات سالانه از یک میلیارد ویک ریال وبیشتر از این مبلغ 

هم نرخ۲۵ درصد می باشد.

طرح تشدید 
پایش بازار

عدم درج قیمت
عدم صدور فاکتور
حراج غیرمجاز و...

روابط عمومی 
سازمان صنعت معدن و تجارت 
هرمزگان 

مبارزه با تخلفات
گرانفروشی

124کم فروشی و تقلب
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  فرمانداربندرعباس:
 ثبت به موقع وقایع حیاتی عامل توسعه است

  جلسه شورای هماهنگی ثبت وقایع حیاتی شهرستان به ریاست 
احمدپویافر فرماندار در محل سالن کنفرانس این فرمانداری برگزار 
گردید.به گزارش روابط عمومی فرمانداری شهرستان بندرعباس،فرماندار 
شهرستان بندرعباس در این جلسه اظهار داشت: برای ثبت وقایع حیاتی 
باید همه سطوح دستگاههای اجرائی و عمومی مسئول و متولی اقدام 
نمایند و لزوم مبادرت به این امر در کوتاه ترین زمان باید برای عموم 
مردم تبیین و آگاه سازی شود ، چرا که ثبت به موقع وقایع حیاتی عامل 
رشد و توسعه خواهد بود.وی در ادامه بیان داشت: نباید پراکندگی شهرها 
و روستاهای شهرستان موجب ثبت دیر هنگام وقایع حیاتی شود ، لذا 
در این خصوص شهرداری‎ها و دهیاری‎ها می‌توانند کمک موثری به ثبت 
احوال داشته باشند.نماینده عالی دولت در شهرستان افزود: طی سال‌های 
اخیر بحث تاخیر ثبتی وقایع حیاتی کاهش یافته است اما هنوز بسیاری 
از مردم با اهمیت ثبت وقایع حیاتی آشنا نیستند بنابراین باید با آموزش 
و اطلاع رسانی به سمتی حرکت کنیم که در جامعه امکان ارائه آمارهای 
دقیق و مستند فراهم شود.احمد پویافر در پایان تصریح کرد: تعامل و 
همکاری هر چه بیشتر شبکه بهداشت و درمان، شهرداری ها،بخشداران، 
 شوراها و دهیاران با ثبت احوال در اعلام به موقع فوت و ولادت ، 
می تواند کمک فراوانی به ثبت وقایع حیاتی در شهرستان بندرعباس 

نماید.

 ساماندهی موزه ها و مجموعه داران خصوصی 
در هرمزگان

 معاون میراث فرهنگی هرمزگان گفت: موزه ها و مجموعه داران 
خصوصی در هرمزگان ساماندهی و دارای مجوز می شوند.به گزارش 
روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان 
هرمزگان، عباس نوروزی با بیان این مطلب افزود: مدیریت، ساماندهی 
و صدور مجوز برای مجموعه داران خصوصی موجب معرفی و ارتقای 
 سطح کیفی و کمی مجموعه داری در استان می شود.او با بیان اینکه 
موزه ها و مجموعه هایی در شهرستانهای خمیر، بندرلنگه، بندرعباس، 
پارسیان، قشم و کیش هست که مراحل صدور مجوز را طی می کنند، 
افزود: باید کاری کنیم که مجموعه داران آثارشان را از پستوها بیرون 
بیاورند و از اینکه مجموعه های نفیسی دارند، هراسان نباشند.معاون 
میراث فرهنگی هرمزگان ادامه داد: پس از اعطای مجوز به مجموعه 
داری به مجموعه داران با رعایت ضوابط و استانداردهای موزه ای، 
مجوز تاسیس موزه به آنها داده می شود که می توانند از تسهیلات این 
اداره کل نیز برخوردار شوند. نوروزی تاکید کرد: ساماندهی و هویت 
بخشی به اسناد و آثاری که در اختیار مجموعه داران است مهمترین 

هدف این معاونت است.

راه اندازی نخستین سینما سیار در غرب هرمزگان 
  رئیس انجمن سینمای جوانان ایران دفتر استان هرمزگان از

 راه اندازی نخستین سینما سیار در غرب استان هرمزگان خبر داد.به 
 گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان ، فروزان
 کهوری نژاد بندری در این خصوص گفت :  دفتر استان هرمزگان به 
منظور توزیع عادلانه خدمات فرهنگی و هنری و توسعه جایگاه سینما 
در کشور خصوصا مناطق فاقد سالن های سینما و امکانات نمایش فیلم، 
با همکاری انجمن سینمای جوانان ایران از طریق سازمان امور سینمایی 
و سمعی و بصری اقدام به راه اندازی واحد های سینما سیار در شهر و 

شهرستانهای غرب استان نموده است .
   وی افزود : با توجه به گستردگی علاقمندان به سینما توسط دستگاه 
سینما سیار در روزهای چهارشنبه ، پنجشنبه و جمعه  در4سانس برای 
دوستداران سینما فیلم پخش خواهد شد و از آن جهت که سیستم این 
سینما سیار است و می توان به صورت موردی در دیگر شهرستانهای 
استان بر اساس ضرورت استفاده نمود .کهوری نژاد بندری عنوان کرد: 
این سینما سیار با اعتبار 400 میلیون ریال طی  روزهای آتی غرب 
استان هرمزگان را  شامل شهر و شهرستانهای بندرلنگه و بندر خمیر و 
کنگ ، بستک، پارسیان پوشش خواهد داد و در این سینماها ، هم زمان 
با شهر های بزرگ فیلم های سینمایی روز برای علاقمندان  به نمایش 
در خواهد آمد.گفتنی است : بزودی دومین دستگاه سینما سیاردر شمال 

استان هرمزگان راه اندازی خواهد شد . 

  رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی 
هرمزگان با بیان اینکه آمریکا از حقوق بشر 
تنها نام آن را به یدک می‌کشد گفت: حادثه 
12 تیر مصداق بارز نقض حقوق بشر از سوی 

آمریکا است.
   حجت‌الاسلام علی‌اکبر میرزایی در گفت‌گو با 
فارس با اشاره 12 تیر سالروز سقوط هواپیمای 
مسافربری ایران توسط ناوگان متجاوز آمریکا 
در سال 67 اظهار داشت: این روز یادآور 
حرکت ددمنشانه استکبار جهانی است، روزی 
که هواپیمای مسافربری ایران در نزدیکی تنگه 
هرمز مورد حمله موشکی ناو آمریکایی قرار 
گرفت.وی در ادامه، این جنایت آمریکا را 
حرکتی بسیار زشت و به دور از شرایط حقوق 
بشری دانست و افزود: رژیم استکباری در هر 
دوره و زمانی با اسام و ایران اسلامی مخالف 
بوده و هستند و دشمنی آنان با نظام مقدس 
مختص برهه خاصی از زمان نیست.رئیس 

شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی هرمزگان 
تصریح‌کرد: ماهیت استکبار مبارزه با اسلام 
و انقلاب اسلامی است که اگر این را از نظام 
مستکبر بگیریم چیزی از آن باقی نمی‌ماند چرا 
که گرفتن ماهیت هر چیزی از آن به معنای از 
دست دادن همه هستی آن است.میرزایی ادامه 
داد: کشور و ملت ایران اسامی با دشمنی 
روبه‌روست که ماهیت آن مخالفت با نظام مقدس 
است که در این خصوص باید چندین کار مهم و 
اساسی را انجام شود.وی در ادامه، عدم اعتماد 
به دشمن را مهم‌ترین کار ملت و مسؤولان 
ایران اسلامی عنوان‌کرد و گفت: به فرموده مقام 
معظم رهبری نباید به دشمن اعتماد کرد یا به 

خنده‌هایش دلخوش و از خشم او ترسید، چرا 
که دشمن کارش دشمنی است.رئیس شورای 
تبلیغات اسلامی هرمزگان همچنین  هماهنگی 
تاکید کرد: باید در مقابله با دشمن مجهز بود، 
همان‌طور که دشمن مجهز است، پس برای 
پیروزی و موفقیت در برابر دشمن باید در زمینه 
نظامی، نیروی انسانی، اقتصادی، فرهنگی و ... 
مجهز شد. میرزایی تاکیدداشت: حادثه 12 تیر 
نشان داد که استکبار برای ضربه زدن به ایران 
اسلامی در تمامی زمینه‌ها خود را آماده کرده و 
در راه رسیدن به هدف خود به زن و مرد، کودک 
و پیر رحم نمی‌کند.رئیس شورای هماهنگی 
تبلیغات اسامی هرمزگان با اشاره به اهداف 

شوم آمریکا در هدف قرار دادن هواپیمای 
مسافربری ایران در آب‌های خلیج‌فارس گفت: 
بزرگترین هدف دشمن از این اقدام ناپسند، ایجاد 
رعب و وحشت بود و قصد داشت در دل مردم 
و مسئولان نظام، رعب و وحشت ایجاد کند. 
میرزایی اذعان‌ داشت: آمریکا با این کار خواست 
به مردم و مسؤولان نظام مقدس بفهماند که اگر 
در هر زمینه‌ای با استکبار همراهی نکردند، سایه 
جنگ همیشه بر سر کشور ایران اسلامی است 
و به در زمینه اقتصادی دچار مشکل خواهند 
شد.وی اضافه‌کرد: اما مردم ایران نشان دادند 
که اهل ترس نیستند و با مقاومت و شهامت 
همچون گذشته در برابر توطئه‌های دشمنان 

خواهند ایستاد و به ارزش‌های نظام پایبندند و 
این پایبندی و ایستادگی خود را در صحنه‌های 
مختلفی همچون انتخابات و راهپیمایی‌ها به 
جهانیان ثابت کرده‌اند.رئیس شورای هماهنگی 
تبلیغات اسلامی هرمزگان به هفته حقوق بشر 
آمریکایی اشاره داشت و با تاکید بر اینکه حادثه 
12 تیرماه یکی از مصادیق بارز ضدحقوق بشر 
بودن آمریکاست، گفت: آمریکا نشان داد که از 
حقوق بشر، تنها نام آن را به یدک می‌کشد، دولت 
خبیث آمریکا به عنوان بزرگترین نقض‌کننده 
حقوق بشر شناخته شده و در پرونده سیاه 
این دولت ثبت شده است.میرزایی تاکیدکرد: 
همان‌طور که ماهیت استکبار مبارزه با انقلاب 
اسلامی است؛ ماهیت جمهوری اسلامی نیز 
مبارزه با استکبار است و همه مردم و مسؤولان 
باید بدانند که هرآنچه استکبار بیان می‌کند ادعای 

توخالی است.
   وی تصریح‌ کرد: اگر برقراری ارتباط با آمریکا 

سبب بهبود وضعیت اقتصادی کشورها می‌شود 
چرا کشورهای افغانستان و پاکستان که با آمریکا 
ارتباط دارند از چنین وضعیتی برخوردار نیستند، 
بنابراین بهبود وضعیت اقتصادی هر کشور 
نیازمند تکیه بر منابع داخلی و اقتصاد درون‌زای 

آن کشور است.

رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی هرمزگان:

حادثه 12 تیر مصداق بارز نقض حقوق بشر است

  سرپرست اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی جاسک 
از ساماندهی گروه های موسیقی با حضور نماینده 

انجمن موسیقی خبر داد.
   به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
هرمزگان ، عبدالرحمن لشکری زاده گفت: یکی از مهمترین 
اهداف انجمن موسیقی ساماندهی گروه های موسیقی فعال در 
سطح شهرستان می باشد که باید با دقت نظر بیشتری به ثبت 
این گروه ها پرداخت.وی افزود: مجموع فعالیت گروه های 
موسیقی در شهرستان جاسک در بخش های سنتی، پاپ و 
کلاسیک می باشد که با انتخاب نماینده موسیقی، باید بر نوع 
فعالیت آنان نظارت داشت.سرپرست اداره فرهنگ و ارشاد 
اسلامی جاسک بیان کرد: برگزاری فستیوال و جشنواره های 

مختلف می تواند در بالا بردن روحیه ی گروه های موسیقی 
تاثیر بسزایی داشته باشد و می توان استعدادهای موسیقیایی 
را نیز شناسایی و معرفی کرد.مهراب اسحاقی نماینده انجمن 
موسیقی در گزارشی جامع و کامل از فعالیتهای انجمن گفت: 
در حال حاضر 12 گروه موسیقی در انجمن مشغول به فعالیت 
هستند که از این تعداد 7 گروه موسیقی سنتی و 5 گروه 
موسیقی پاپ و کلاسیک می باشند.نماینده انجمن موسیقی 
ادامه داد: گروه های فعال در دفتر انجمن شهرستان به ثبت 
رسیده اند که در آینده ای نزدیک سعی در برگزاری فستیوال 
بزرگ موسیقی سنتی، پاپ و کلاسیک را در شهرستان داریم 
و امیدواریم در این عرصه از هنر شاهد پیشرفت هنرمندان 

عزیز باشیم.

آغاز ساماندهی گروه های موسیقی جاسک 
   به همت انجمن ادبی اردیبهشت مراسم 
نکوداشت بیش از نیم قرن تلاش ادبی استاد 

مسعود فرح در میناب برگزار شد. 
   به گزارش ایسنامراسم نکوداشت استاد مسعود 
فرح از شاعران برجسته استان هرمزگان دهم 
تیرماه در سالن کتابخانه آل محمد)ص( میناب 

برگزار شد. 
   در این آیین نکوداشت که با حضور شاعران 
و علاقمندان ادبیات از سه شهرستان میناب، 
بندرعباس و سیریک همراه بود یداله شهرجو و 
علی آموخته نژاد پیرامون معرفی و بررسی آثار 

این شاعر پیشکسوت سخنرانی کردند. 

  یداله شهرجو ، مسعود فرح را از برجسته ترین 
چهره های دهه چهل و پنجاه ادبیات هرمزگان 
دانست که بر نسل های پس از خود تاثیرگذار 
بود و شعر این شاعر هرمزگانی را یک شعر روایی 
مبنی بر ایجاد پرسش دانست و با ذکر شاهد مثال 
هایی از کتاب های شعر فرح به واگشایی آثار این 

شاعر پرداخت. 
  علی آموخته نژاد دیگر سخنران مراسم با معرفی 
شعر مسعود فرح به عنوان یک شعر ماندگار که 
هنوز خوانده می شود و تاثیرگذار است ریشه های 
بخشی از شعر این شاعر را در مباحث فلسفی 
مشرق زمین دانست و با برشمردن بسامد واژگانی 

مانند نیلوفر که از کلیدواژه های فلسفه شرق است 
به اثبات این نظریه پرداخت. در فواصل میان 
سخنرانی ها، سامان سایبانی ،سمیه جلالی، فریبا 
حمزه ای، حسین برومند، سارا سلماسی و شیوا 
شاکری از بندرعباس، ظهیر راستی، عباس صولتی، 
یعقوب یزدان پناه، ابراهیم کریم آبادی، حسین 
کریمی، سید فردین موسوی، راضیه حیدری و 
زهرا صالحی از میناب و علی ماهیگیر از سیریک 
به شعرخوانی پرداختند. به گزارش ایسنا، در 
پایان مراسم نیز استاد مسعود فرح ضمن معرفی 
بیشتر خود و نظراتش پیرامون شعر و ادبیات به 

شعرخوانی پرداخت.

   معاون فرهنگی، اجتماعی و گردشگری سازمان 
منطقه آزاد قشم گفت: از سال 94 تا پایان سال 
96 در حوزه صنایع دستی بومی برای 2 هزار و 
963 نفر اشتغال ایجاد شد و 2 هزار و 603 نفر نیز 

کارت شناسایی دریافت کردند.
  به گزارش ایرنا؛ رسول اکبری با اشاره به فعالیت 14 
تعاونی صنایع دستی در جزیره قشم، تصریح کرد: سال 
گذشته 4 تعاونی جدید در حوزه صنایع دستی و در 
رشته های رو دوزی های سنتی، حصیر بافی و کار با 

صدف ایجاد شد.
   وی افزود: سال گذشته رشته گلابتون دوزی قشم 
نخستین نشان ملی اصالت صنایع دستی را از آن خود 
کرد که انتظار می رود این امر مقدمه ای جهت کسب 
این نشان برای دیگر میراث های فرهنگی جزیره باشد.
وی در ادامه اذعان کرد: همچنین نخستین نمایشگاه 
گردشگری، هتلداری و صنایع وابسته در قشم و 
جشنواره توانمندی های جامعه محلی جزیره های 

قشم، هنگام، لارک و هرمز برگزار شد.
   اکبری بر شکوفایی گردشگری جهت معرفی 
میراث فرهنگی قشم تاکید کرد و افزود: برگزاری 
نشست هایی با شورای بازرگانان و نیز 260 فعال 
 گردشگری کشورهای حاشیه خلیج فارس در 
 سال های اخیر نیز از جمله اقدام های انجام شده در 

حوزه گردشگری منطقه آزاد قشم است.
  وی ادامه داد: احداث کمپ پارک ها و اکو کمپ ها، 
اسکله های تفریحی، پیست سافاری و موتور کراس، 
پیست شتر سواری گورزین، پلاژ بانوان، آماده سازی 
سایت گردشگری هامون و تالاب پرندگان از جمله 
اقدامات سازمان منطقه آزاد قشم در راستای توسعه 

گردشگری جزیره قشم است.
  معاون فرهنگی، اجتماعی و گردشگری سازمان 
منطقه آزاد قشم گفت: افتتاح پارک کوروکودیل، سه 
کلوپ تفریحات دریایی و جانمایی و تصویب 2 نقطه 
در محدوده ساحل هامون برای اجاره و فعالیت این 
کلوپ ها از دیگر فعالیت های این سازمان در راستای 

شکوفایی گردشگری این جزیره است.
   وی ادامه داد: ساماندهی روستاهای مسیر 
گردشگری، عملیات مرمت بادگیرها به ویژه در 
روستای چاهوشرقی و اجرای عملیات عمرانی در 24 
روستای گردشگری توسط سازمان منطقه آزاد قشم در 

سال های اخیر به انجام رسید.

  اکبری افزود: ایجاد 83 اقامتگاه بوم گردی، آغاز 
کاوش‌ های باستان شناسی و عملیات اجرایی موزه 
جامع خلیج فارس از دیگر اقدامات انجام شده در 

بخش گردشگری قشم است.
 وی بیان کرد: در 3 سال اخیر دوره آموزشی مختلفی 
برای تاکسیرانان، اصناف، بانوان فعال گردشگری و 
راهنمایان گردشگری در منطقه برگزار شد.معاون 
 فرهنگی، اجتماعی و گردشگری سازمان منطقه

 آزاد قشم در بخش دیگری از سخنان خود 
 تصریح کرد: برگزاری 6 نمایشگاه کتاب با حضور
 ناشران برجسته کشور، تجهیز و راه اندازی 40 
کتابخانه روستایی و تجلیل از خادمان حوزه مکتوب 
در 2 سال متوالی از اقدام های انجام شده در این حوزه 

است.
  وی خاطرنشان کرد: برگزاری دوره های نمایشگاه 
و جشنواره قرآنی قشم در ماه مبارک رمضان، مسابقه 
ملی قرآنی شوق تلاوت با حضور قاریان نوجوان و 

جوان مطرح سراسری، برگزاری 2 دوره آیین انتخاب 
و معرفی کتاب سال جزیره قشم، نمایشگاه و جشنواره 
توانمندی های بانوان قشم از جمله فعالیت ها در حوزه 

فرهنگی است.
   اکبری تأکید کرد: همچنین سال گذشته دفتر نمایندگی 
ستاد عالی کانون های فرهنگی، هنری مسجدهای قشم 
با هدف ایجاد فرصت های مناسب برای دستیابی به 
کمال معنوی جامعه ایرانی اسامی تأسیس شد.وی 
افزود: سال گذشته نخستین جشنواره شعر بومی در 
این جزیره برگزار و دبیرخانه دایمی آن راه اندازی شد.

به گفته وی برگزاری 3 آزمون سراسری قرآن کریم و 
2 دوره مسابقه 40 حدیث رضوی در سال های اخیر 
از دیگر اقدامات سازمان منطقه آزاد قشم در حوزه 

فرهنگی است.
   شهرستان قشم شامل جزیره های قشم، هرمز، هنگام 
و لارک با حدود 150 هزار نفر جمعیت در جنوب 

استان هرمزگان واقع است.

معاون سازمان منطقه آزاد خبرداد

ایجاد 2 هزارشغل در حوزه صنایع دستی قشم 

با شیرابه های پسماند تر ، سفره های آب زیرزمینی را آلوده نکنیم
شیرابه پسماند ناقل بیش از 118 نوع بیماری حاد است که سلامت انسان و محیط زیست را به خطر می اندازد

که از آن جمله می توان به انواع بیماری های پوستی و تنفسی اشاره کرد

نکوداشت »استاد مسعود فرح« در میناب

اداره کل راه آهن هرمزگان

اداره کل راه آهن هرمزگان در نظر دارد بنابر آئين نامه اجرائي بند ج ماده 12 قانون 
برگزاري مناقصات  نسبت به ارزيابی كيفي مناقصه گران واجد شرايط جهت دعوت به مناقصه به شرح 

زيراقدام نمايد.
1-شرح مختصر موضوع مناقصه: بهسازی و ترمیم نرده پلهای مرتفع بحرانی )بلاک تزرج – چاه تر (  

2-مبلغ برآورد: 2299362802ريال بر اساس فهرست بهای واحد پایه رشته راه، راه آهن و باند 
فرودگاه 1397

3-مدت و محل  اجرا : مدت اجرا  4 ماه بوده ومحل  اجراء طبق اسناد مناقصه ميباشد.
4-کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت و تکمیل اسناد ارزیابی کیفی تا انتهای فرآیند مناقصه در 
سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به نشانی www.setadiran.ir به طور بر خط انجام می شود.

5-مهلت دریافت اسناد ارزیابی کیفی حداکثر تا ساعت 14مورخ 97/4/20در سامانه تدارکات الکترونیکی 
www.setadiran.ir دولت )ستاد( به نشانی

6-مهلت تحویل اسناد ارزیابی کیفی حداکثر تا ساعت 10صبح مورخ97/5/6در سامانه تدارکات الکترونیکی 
دولت )ستاد( به نشانی مذکور . 7- شركت كنندگان در فراخوان ميبايست داراي حداقل رتبه 5 در رشته راه 
و باند از سازمان برنامه و بودجه و با توجه به گواهی صلاحیت در رشته و پایه مورد نیاز دارای ظرفیت آزاد لازم 
با توجه به مبلغ برآورد مناقصه باشند. ) ارائه تصویر برابر اصل شده گواهی صلاحیت الزامی میباشد (8-از 
 ،HTTP://IETS.MPORG.IR– پایگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات به نشانی : سایت ملی مناقصات
صرفاً رویت امکان پذیر است.9-متقاضیان شرکت در مناقصه در صورت عدم عضویت قبلی در سامانه ستاد، 
ضروری است مراحل ثبت نام در این سامانه و دریافت گواهی امضاء الکترونیکی جهت شرکت در فراخوان 
را محقق سازند.)شماره تماس سامانه ستاد 41934-021(. 10-مناقصه گران تائید صلاحیت شده در 
ارزیابی کیفی در صورتیکه قصد ارائه ضمانت نامه بعنوان تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار را دارند ، باید 
هنگام ارائه پاکات الف، ضمانت نامه معتبر بمدت سه ماه و قابل تمدید تا سه ماه دیگر، ارائه نماید.11-
هزينه چاپ و نشر آگهي بعهده برنده مناقصه ميباشد.پس از ارزيابي كيفي ، از مناقصه گران واجد شرايط 

که حداقل امتياز لازم را کسب نموده باشند جهت دريافت اسناد مناقصه دعوت بعمل خواهدآمد .

آگهي دعوت به تجدید ارزيابي كيفي فراخوان عمومی
 مناقصه شماره97-45-4

اداره کل راه آهن هرمزگان

اداره کل راه آهن هرمزگان در نظر دارد بنابر آئين نامه اجرائي بند ج ماده 12 قانون برگزاري مناقصات  
نسبت به ارزيابی كيفي مناقصه گران واجد شرايط جهت دعوت به مناقصه به شرح زيراقدام نمايد.

1-شرح مختصر موضوع مناقصه: عملیات بهسازی و سبک سازی ترانشه های بحرانی بلاک های 
احمدآباد – میمند ، کهه – چاه تر ، تزرج – چاه تر ، اضطراری6- زادمحمود ، فین – تیکو 2-مبلغ برآورد: 

59987686496ريال بر اساس فهرست بهای واحد پایه رشته راه، راه آهن و باند فرودگاه 1397
3-مدت و محل  اجرا : مدت اجرا  12ماه بوده ومحل  اجراء طبق اسناد مناقصه ميباشد.4-کلیه مراحل 
برگزاری مناقصه از دریافت و تکمیل اسناد ارزیابی کیفی تا انتهای فرآیند مناقصه در سامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت )ستاد( به نشانی www.setadiran.ir به طور بر خط انجام می شود.5-مهلت دریافت 
اسناد ارزیابی کیفی حداکثر تا ساعت14مورخ97/4/20در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( 
به نشانی www.setadiran.ir     6-مهلت تحویل اسناد ارزیابی کیفی حداکثر تا ساعت 10صبح 

مورخ97/5/6در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به نشانی مذکور
 7-شركت كنندگان در فراخوان ميبايست داراي حداقل رتبه 5در رشته راه و باند از سازمان برنامه 
وبودجه و با توجه به گواهی صلاحیت در رشته و پایه مورد نیاز دارای ظرفیت آزاد لازم با توجه به مبلغ 
برآورد مناقصه باشند. ) ارائه تصویر برابر اصل شده گواهی صلاحیت الزامی میباشد (8-از پایگاه ملی 
اطلاع رسانی مناقصات به نشانی : سایت ملی مناقصات –HTTP://IETS.MPORG.IR، صرفاً رویت 

امکان پذیر است.
 9-متقاضیان شرکت در مناقصه در صورت عدم عضویت قبلی در سامانه ستاد، ضروری است مراحل ثبت 
نام در این سامانه و دریافت گواهی امضاء الکترونیکی جهت شرکت در فراخوان را محقق سازند.)شماره 
تماس سامانه ستاد 41934-021( 10-مناقصه گران تائید صلاحیت شده در ارزیابی کیفی در صورتیکه 
قصد ارائه ضمانت نامه بعنوان تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار را دارند ، باید هنگام ارائه پاکات الف، 
ضمانت نامه معتبر بمدت سه ماه و قابل تمدید تا سه ماه دیگر، ارائه نماید.11-هزينه چاپ و نشر آگهي 
بعهده برنده مناقصه ميباشد.پس از ارزيابي كيفي ، از مناقصه گران واجد شرايط که حداقل امتياز لازم را 

کسب نموده باشند جهت دريافت اسناد مناقصه دعوت بعمل خواهدآمد .
شناسه آگهی: 198884    شناسه آگهی  : 198877              

آگهي دعوت به تجدید ارزيابي كيفي فراخوان عمومی
مناقصه شماره97-45-6

  چاپ نوبت دوم 
  چاپ نوبت دوم 

فرازی از وصیت نامه شهید ابراهیم خرمی 
اين راه پرافتخار را که مي روم راه خداست

خداکند که تمام مسلمانان جهان در راه اسلام گام بردارند و اسلام 
واقعي را پيدا و پياده کنند.

انالله و انا الیه راجعون 
خدایا خدایا تا انقلاب مهدی)عج( خمینی را نگهدار 

با سلام و درود فراوان به امام زمان)عج( و نایب برحقش خمینی 
بت شکن و آرزوی پیروزی برای رزمندگان اسلام و مسلمین و 
دشمنان انقلاب اسلامی را بدست ما به هلاکت برسان آن هم زیر 
پرچم رسول اکرم)ص(وامام زمان . و ای امت شهید پرور ایران 
در این زمان که دشمن بعثی کافر به پشتیبانی جهانخواران شرق 
وغرب و ایادی داخلیش به ما تحمیل کرده اند و وظیفه ی شرعی 
هر مسلمان است که به سوی جبهه ها شتافته و این مزدوران را 
بر جای خود بنشاند . مزدورانی که در هر نقطه از جهان خصوصا 
قدس عزیز را به تصرف خود درآورده اند قدسی که اولین قبله 
گاه مسلمین جهان است ما باید قدس را از چنگ این صهیونیستها 

در بیاوریم .
    البته راه قدس از کربلا می گذرد برادران من انقلاب اسامی 
خونین ما که خونبهای صدها هزار شهید زنده است هم اکنون 
امانتی حساس است در دست شما این امانت را شما باید حفظ 
کنید و حفظ کردن آن فقط با ایثار و وحدت کلمه بین مسلمین 
است پدر و مادرم : شما که زحمت کشیده اید تا مرا به این چنین 
وهله در زمان رسانده اید تمنا دارم که حلالم کنید . و اگر می 
توانید که باید سعی کنید بر سر مزارم گریه و زاری نکنید که 
باعث شادی دشمن می شود . قرآن را در بین خود نگهدارید 
که این امانت پیامبر ماست . از فرزندانم مواظبت کنید و آنها را 
مسلمانان پیرو خط امام به جامعه تحویل دهید . و جسدم را در 

محل زادگاهم خاک کنید . 
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سال هفدهم شماره 2797

                  

  خواستگار شیاد با جا زدن خود به‌عنوان مهندس 
و پزشک، دختران دم‌بخت را فریب داده و پول و 
طلاهایشان راسرقت می‌کرد. متهم که دزد سابقه‌دار 
خانه بود برای این‌که نقشه دزدی از دختران را عملی 
کند با جراحی پلاستیک تغییر قیافه داد تا راز جرایم 

قبلی‌اش پنهان بماند. 
 به گزارش جام‌جم، چندی پیش دختر جوانی با 
حضور در پلیس آگاهی تهران از خواستگارش به 
انتهام سرقت اموالش شکایت کرد.شاکی به افسر 
تحقیق گفت:در اینستاگرام با پسر جوانی آشنا شدم 
و بعد از دوستی او به بهانه ازدواج فریبم داد. می‌گفت 
بعد از ازدواج برای ادامه زندگی به اروپا می‌رویم. در 
جریان ملاقاتمان به من گفت مادرش به زیور آلات 
عروس خیلی توجه می‌کند و خواست که طلاهایم 
را عوض کنیم. سوار خودروی مدل بالایش شدم و 
طلاها و پول و کارت بانکی‌ام را در کیفم گذاشتم. 

مقابل طلافروشی توقف کرد.
   من وارد مغازه شدم و قرار شد بعد از پارک خودرو 
کیفم را نیز بیاورد. وقتی وارد مغازه نشد سراغش رفتم 
و متوجه شدم فرار کرده است. خواستگار شیاد پنج 
میلیون تومان طلا، کارت بانکی، پول و گوشی‌ام را 
دزدید و ناپدید شد.با شکایت او و با دستور قضایی، 
تحقیقات ادامه پیدا کرد تا این‌که دختر جوان دیگری 
با حضور در پلیس آگاهی از سارقی شکایت کرد که 
با تحقیق از او معلوم شد متهم با جا زدن خود به‌عنوان 
مهندس و مدیر کارخانه به بهانه ازدواج، دختر جوان 
را فریب داده و طلا و پول‌هایش را دزدیده است.

با چهره‌نگاری از خواستگار فراری معلوم شد او در 
هر دو سرقت نقش داشته است. جست‌وجوها برای 
دستگیری متهم فراری ادامه داشت تا این‌که چند روز 
پیش، وقتی برای فروش طلاهای سرقتی به مغازه 
طلافروشی رفته بود،‌ توسط یکی از شاکیان شناسایی 
شد.متهم از محل گریخت که با داد و فریاد دختر 
جوان، ماموران متوجه ماجرا شده و با تعقیب سارق 

او را دستگیر کردند. 
  متهم 30 ساله که فرشید نام دارد مدعی بود اشتباهی 
بازداشت شده و طلاها متعلق به مادرش است. اما در 
مواجهه حضوری با شاکیان اعتراف کرد. متهم به افسر 
تحقیق گفت: من سال‌ها در زمینه سرقت از خانه‌ها 
فعالیت داشتم اما پول زیادی به‌دست نیاوردم. مدتی 
پیش از زندان آزاد شدم و تصمیم گرفتم با تغییر چهره 
و جا زدن خود به‌عنوان مهندس، کارخانه‌دار و پزشک 
و فریب دختران از آنها پول و طلا سرقت کنم.وی 
افزود: ابتدا بینی‌ام را عمل کردم و بعد نزد یک جراح 
پلاستیک رفتم که او با جراحی بخشی از چهره‌ام را 

تغییر داد. 
  با این تغییر قیافه در اینستاگرام دختران را به بهانه 
ازدواج فریب می‌دادم و با خودروهای کرایه‌ای 
مدل بالا سر قرار با آنها می‌رفتم و اعتمادشان را 
جلب می‌کردم. بعد دختران را به بهانه عوض کردن 
طلاهایشان به مغازه‌های طلافروشی برده و با جا 
گذاشتن آنها در آنجا و سرقت کیف حاوی پول و 
طلا، فرار می‌کردم. با این ترفند به‌طور سریالی پول، 
طلا، گوشی و کارت‌های بانکی دختران دم‌بخت را 

سرقت می‌کردم. حساب بانکی‌شان که اغلب رمز آن 
کنار کارت‌ها بود را خالی می‌کردم، گوشی و طلاها 

را می‌فروختم.
  با توجه به اظهارات متهم ماموران بانک مجرمان 
پلیس آگاهی را بررسی کردندکه معلوم شد به نامی 
که او می‌گوید در بانک مجرمان پلیس آگاهی سابقه 
کیفری وجود دارد اما تصویر او با متهم فرق می‌کند. 
بنابراین با بررسی اثر انگشت هویت متهم و سوابق 
کیفری او را شناسایی کردند .متهم با صدور قرار 

قانونی روانه زندان شد.

   فرماندار کوهدشت با اشاره به کشته شدن یک مرد 
و مجروحیت همسر وی در جریان تیراندازی به آن‌ها 

گفت: عاملان این تیراندازی شناسایی شدند. 
    به گزارش جام جم آنلاین، نورمحمد فردی 
بیرانوند در گفت و گو با مهر با بیان اینکه ساعت ۱۲ 
شب دو نفر در محله »شهرک امام« کوهدشت کمین 
می کنند و به فردی به هویت معلوم و همسرش که در 
حال عزیمت به منزل بودند تیراندازی می کنند، اظهار 

داشت: در این تیراندازی مرد کشته شد و همسر وی 
که مجروح شده نیز در بیمارستان امام خمینی )ره(

کوهدشت بستری است.
   وی با بیان اینکه برابر بررسی های صورت گرفته 
ضاربین شناسایی شده اند، گفت: نیروهای انتظامی و 
امنیتی به دنبال دستگیری این افراد هستند.فرماندار 
کوهدشت بیان داشت: علت این حادثه و تیراندازی 

اختلافات محلی بوده است.

       

ماجرای دزد موتورسیکلت! 
   بدترین خاطره کودکی و زندگی ام طلاق پدر و 
مادرم از یکدیگر بود. پدرم فردی خوش گذران، 
رفیق باز و معتاد بود که فقط به تامین هزینه های 
اعتیادش فکر می کرد و به من و خواهر و برادرم 
هیچ اهمیتی نمی داد. مادرم برای گذران زندگی 
خیاطی می کرد تا خرج خوراک و پوشاک ما را 
تهیه کند اما پدرم زمان خماری اش پول کارگری 
و خیاطی مادرم را به زور و کتک از او می گرفت و 
مواد مخدر صنعتی تهیه می کرد. این رویه ادامه 
داشت تا جایی که یک روز به دلیل توهم حاصل از 
مصرف مواد مخدر صنعتی، قصد داشت سر مادرم 

را با چاقو ببرد و ...
   جوانی که به اتهام سرقت موتورسیکلت توسط 
ماموران گشت استان کرمان دستگیر شده بود، 
در حالی که به خاطر خامی و سادگی اش ، 
مدام خودش را سرزنش می کرد در تشریح 
ماجرای تلخ زندگی اش گفت: 11 سال بیشتر 
نداشتم که پدر و مادرم از یکدیگر جدا شدند و 
مادرم سرپرستی من و خواهر بزرگ تر و برادر 
کوچک ترم را به عهده گرفت.از آن جا که پدرم 
به مواد مخدر صنعتی اعتیاد داشت و سرکار هم 
نمی رفت، گاهی چنان تحت تاثیر توهمات 
ناشی از مواد مخدر صنعتی قرار می گرفت که 
روزی با چاقو به مادرم حمله کرد تا سر او را 
از بدنش جدا کند اما من و خواهرم مانع شدیم 
و با پلیس تماس گرفتیم. این درحالی بود که 
مادرم با کارکردن در کارگاه خیاطی هزینه های 
زندگی را تامین می کرد. کمی بعد از ماجرای 
طلاق، خواهرم نیز به عقد مردی معتاد درآمد! 
و به دنبال زندگی خودش رفت. یک سال بعد 
هم مادرم با مردی دیگر ازدواج کرد و این گونه 
زندگی با ناپدری را آغاز کردیم. از آن به بعد 

من هم با ترک تحصیل، در یک گلخانه  مشغول 
به کار شدم تا بتوانم کمکی به تامین هزینه های 
زندگی کنم. زندگی مشقت باری را می گذراندیم، 
سال ها بود که شادی و نشاط از منزل ما رخت 
بربسته بود و شاهد لبخند پر مهر مادرم نبودم و 
برای یافتن شادی و دلخوشی به دیدن خواهرم 
می رفتم. آن جا بود که با »رامبد« آشنا شدم . 
رامبد در همسایگی خواهرم زندگی می کرد و 
پسری بسیار پرجنب و جوش بود.او بر خلاف 
من که غمگین و ساکت بودم بسیار شور و 
حال داشت، به همین دلیل پیوند دوستی من و 
رامبد خیلی زود عمیق تر شد و بیشتر اوقات با 
موتورسیکلتش در مناطق مختلف مشهد دور می 
زدیم. این گونه بود که در کنار دوستم احساس 
 شادی و نشاط می کردم. او دو سال از من 
بزرگ تر بود و من به او احترام می گذاشتم و 
به حرف هایش گوش می کردم. به همین خاطر 

هیچ گاه توان »نه گفتن« به او را نداشتم. 
  با آن که از کار و فعالیت رامبد سر در نمی 
آوردم ولی به خاطر این که می توانستم با او 
کمی حرف بزنم و نیازهای عاطفی گم شده ام 
را بیابم، دخالتی در امور کاری اش نداشتم. تا 
این که یک روز در حال دور زدن و گردش در 
پارک با پیشنهاد عجیب رامبد روبه رو شدم. او به 
صراحت از من خواست در سرقت موتورسیکلت 
با او همراه شوم. من هم به خاطر این که دوستی 
ما به هم نخورد و با اعتمادی که به او داشتم، 
»نه« نگفتم و با پذیرفتن پیشنهادش قدم در راه 
خلاف و سرقت گذاشتم. رامبد مرا گول زد و از 
سادگی من سوء استفاده کرد و مرا در دام گناه و 

سرقت انداخت و ...

در امتداد تاریکی
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تغییر قیافه برای سرقت از دختران دم‌بخت 

  عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس 
شورای اسلامی از بازداشت عوامل متخلف 

در واردات بیش از ۶۴۰۰ خودرو خبر داد. 
   نادر قاضی پور، عضو کمیسیون صنایع 
و معادن مجلس شورای اسامی در 
گفت‌وگو با باشگاه خبرنگاران جوان،با 
اشاره به اخبار پیرامون واردات غیر 
قانونی 6400 خودرو اظهار کرد: جزئیات 
گزارش اعمال »ماده ۲۳۶ قانون آیین‌نامه 

داخلی مجلس« درباره واردات و تخلف 
در ثبت سفارش خودرو به کشور که با 
همکاری کمیسیون صنایع و معادن و 
همچنین اصل 44 تدوین شده بود در 
اختیار هیئت رئیسه قرار گرفت.وی افزود: 
سازمان بازرسی با  تشکیل پرونده به 
پیگیری این امر پرداخت که به موجب 
آن   3 نفر از متخلفان کلان در این بخش 

بازداشت  و سه نفر دیگر نیز برای مراجعه 
به مقامات قضایی احضار شده اند، در این 
بین  یک نفر از متخلفان که از کارکنان  
وزارت خانه صنعت ،معدن و تجارت 
 بوده است متواری و تحت پیگرد قانونی

 است. عضو کمیسیون صنایع و معادن 
مجلس شورای اسامی گفت: این افراد 
از درون وزارت خانه صنعت ،معدن 

و تجارت  بوده اند که با دسترسی به 
اطلاعات دقیق و امکانات ویژه  توانسته 

اند به این اقدام دست ببرند.
   به قول معروف سیب را کرم از درون 
می خورد.وی با تاکید بر این که این 
موضوع برای قوه قضائیه باید بسیار حائز 
اهمیت باشد گفت: علاوه بر پیگیری های 
جدی قوه قضائیه و دستور اکید ریاست 
متخلفان،  این  مجازات  برای  جمهوری 
مجلس نیز به عنوان پشتوانه ملت و دولت 

در این امر استمرار می ورزد.

بازداشت 3 نفر از متخلفان واردات غیر قانونی خودرو 

در این تیراندازی مرد کشته شد و همسر وی که مجروح شده نیز در بیمارستان 
امام خمینی )ره(کوهدشت بستری است

معاونت اجتماعي فرماندهي
 انتظامي استان هرمزگان

 اداره آموزش همگانی

مشاجره در برابر ديدگان فرزندان، آسيب‌پذيري آنان را به 
دنبال خواهد داشت

هشدارهای امنیتی 
پلیس

حوادث جهان
پیدا شدن جسد 11 عضو خانواده در دهلی نو

 پلیس هند تحقیقاتی در زمینه مرگ مشکوک 11 عضو یک 
خانواده را آغاز کرد که جسد حلقه آویز آنها در خانه ای مسکونی 
در دهلی نو پیدا شد. به گزارش پایگاه خبری پلیس و به نقل 
از »گاردین«، مقامات مسئول و پس از دریافت تلفنی مبنی بر 
خودکشی اعضای یک خانواده تحقیقات خود در این زمینه را 
آغاز کردند. در میان اجساد، یک زن 77 ساله، دو پسر وی و 
همسرانشان، تنها دختر این زن و 5 نوه وی دیده می‌شوند.ماموران 
در بازرسی از خانه این افراد در منطقه »بوراری«، واقع در شمال 
پایتخت، دست‌نوشته‌هایی پیدا کردند که نشان از فعالیت‌های مرموز 
این خانواده در زمینه‌های عرفانی و مرتبط با روح داشته است. 
این دست‌نوشته‌ها شباهت زیادی با نحوه مرگ این افراد دارد اما 
یادداشت خودکشی در خانه این افراد پیدا نشد. پلیس در تلاش 
برای کشف این موضوع است که آیا این افراد کشته شده‌اند یا واقعا 
خودکشی کرده‌اند. یک مقام مسئول در این باره گفت: هیچ اثر 
گلوله‌ای بر روی اجساد دیده نمی‌شود و مدرکی مبنی بر ورود 
غیرمجاز به منزل این افراد وجود ندارد و از خانه دزدی نشده 
است.اجساد این افراد در حالی پیدا شد که چشم 10 نفر از آنها با 
پارچه بسته شده و در حیاط خانه حلق‌آویز شده بودند و جسد 
زن 77 ساله کف خانه افتاده بود.به گزارش روزنامه »هندوستان 
تایمز«، این خانواده بیش از دو دهه در این خانه زندگی می‌کردند. 
به گفته این روزنامه، ساعت 8 صبح یکی از همسایگان که هر روز 
با یکی از اعضای این خانواده برای پیاده‌روی می‌رفته، به منزل آنها 
مراجعه کرده و متوجه باز بودن در می‌شود و بعد از وارد شدن به 
خانه، جسد حلق‌آویز 10 عضو خانواده را دیده و با پلیس تماس 
می‌گیرد.فامیل این خانواده که در همان منطقه زندگی می‌کند، 
خودکشی این افراد را انکار کرد و گفت: هیچ پدری نمی‌تواند 
 فرزند خود را بکشد ... چطور یک مادر می‌تواند بچه‌هایش را به 
قتل برساند؟ به نظرم آنها خودکشی نکرده‌اند. این اتفاق قطعا قتل 

است.

کشته شدن دستکم 48 نفر در تصادفی در هند
  در جریان سقوط یک دستگاه اتوبوس به دره در منطقه‌ای 

کوهستانی در ایالت »اوتاراخاند«، دستکم 48 نفر کشته شدند.
 به گزارش پایگاه خبری پلیس و به نقل از خبرگزاری فرانسه، 
این اتوبوس در دره ای با عمق 300 متر سقوط کرده است. 
به خاطر حضور مسافر غیرمجاز در اتوبوس تعداد کشته‌شدگان 
بسیار بالا است. علاوه بر 48 نفری که در این حادثه جان باختند، 
12 تن دیگر نیز مجروح شدند.هنوز علت این حادثه مشخص 
نیست. به گفته پلیس این جاده فاقد گاردریل بود و زمین به 
خاطر بارش باران به شدت لغزنده گزارش شده است.کشور 
هندوستان صاحب بدترین رکورد در زمینه تصادفات جاده‌ای 
در جهان است. سالانه 150 هزار نفر در جاده‌های این کشور 
جان خود را از دست می‌دهند. اکثر این تصادفات به خاطر بی 
توجهی رانندگان به قوانین راهنمایی و رانندگی و نبود گاردریل و 

زیرساخت‌های ضعیف اتفاق می‌افتد.

امحاء چندین تن مواد مخدر توسط مقامات تایلند 
 مقامات کشور تایلند در روز جهانی مبارزه با موادمخدر و 
قاچاق مواد افیونی، اقدام به امحاء چندین تن موادمخدر کردند. 

 به گزارش پایگاه خبری پلیس و به نقل از خبرگزاری 
»هرالدتریبیون«، این مواد مکشوفه از نوع متامفتامین، هروئین، 
تریاک، اکستازی، حشیش، کوکائین و سایر مواد روانگردان بودند 
که بنابر گزارش ها نزدیک به 415.5 میلیون دلار در بازار سیاه 

ارزش داشتند.
   این مواد صبح زود از انبار سازمان غذا و دارو در شمال 
 »بانکوک« به منطقه صنعتی »بانگ‌پا« منتقل شدند و در 
آنجا در کوره‌هایی که دمای 850 درجه سانتیگراد داشتند، 
 زیر نظر نیروهای مسلح و دوربین‌های مدار بسته سوزانده 
شدند. تعداد زیادی افراد نظامی در این مراسم سالانه حضور 

داشتند.

  کارشناس بهداشت محیط شبکه بهداشت و درمان 
شهرستان سیریک از معدوم سازی دو هزار و ۶۰ کیلو گرم 

مواد غذایی فاسد در این شهرستان خبر داد. 
   به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان ،عبدالکریم احمدی 
کارشناس بهداشت محیط شبکه بهداشت و درمان شهرستان 

 سیریک گفت: دو هزار و ۶۰ کیلو گرم مواد غذایی فاسد 
در سیریک معدوم شد.وی افزود:ارزش این موادغذایی 
تاریخ مصرف گذشته یک میلیارد و ۴۵۰ میلیون ریال 

است.

 کارشناس بهداشت محیط شبکه بهداشت و درمان شهرستان 
سیریک گفت:این محموله شامل گوشت و فرآورده‌های 
 گوشتی، انواع آبمیوه و نوشیدنی ها، لبنیات، انواع 
 شیرینی و سایر موادغذایی و مواد آرایشی و بهداشتی

 است.احمدی افزود: درسه ماه گذشته بیش از ۶۷۰ مورد 
بازرسی از واحد‌های صنفی صورت گرفته است.شهرستان 
۴۰ هزار نفری سیریک بیش ازهزار و ۴۳۰ واحد صنفی 

دارد.

معدوم سازی ۲ هزار کیلوگرم مواد غذایی فاسد در سیریک 

آگهی مزایده نوبت اول
به موجب دادنامه های شماره 96/70/ ،مورخ 1396/06/08 و 96/69 مورخ 1396/06صادره از هیات تشخیص اداره تعاون 
کارو رفا اجتماعی شهرستان میناب محکوم علیه شرکت ماسه طلائی محکوک  به پرداخت هشتاد میلیون و هفتصد و هفتاد 
هزارو دویست و نود و پنج ریال بابت محکوم به درحق محکوم له آقای رسول ذاکری سولقانی فرزند موسی و پرداخت مبلغ 
یکصد و سی و هفت میلیون و صد و چهل و یک هزار و هشتصد و سی و چهار ریال بابت محکوم له و مبلغ هفده میلیون و 
دویست و شصت و دو هزار و هشتصد و پنجاه و هفت ریال بابت حق بیمه متعلقه در حق محکوم له آقای اسماعیل ذاکری 
فرزند محمد،لذا یک دستگاه نوار نقاله به عرض140 سانتی متر و به طول 60 متر متشکل از قطعات 6 متری میباشد و شامل 
قطعات رولیک به تعداد کافی، نوار پلاستیکی، موتور وگیربکس و شاسی های لازم میباشد و ارزش هر متر طول دستگاه 
فوق بطور متوسط بیست ویک میلیون ریال میباشد دستگاه فوق دارای قطعات منقطه به شرح زیر میباشد. 1-قطعه ابتدائی 

شامل موتور و گیربکس وطول 7متر به ارزش 160 میلیون ریال 2-قطعه انتهایی شامل رولیک برگرداب بطول 6 متر به ارزش 135 میلیون ریال 3-قطعه میانی 
هر یک بطول 6 متر و به ارزش 110 میلیون ریال تعداد 8 قطعه میانی به ارزش 880 میلیون ریال متعلق به شرکت ماسه طلائی واقع در شهرستان میناب بلوار 
ساحلی پشت آتش نشانی روبه رو پنجشنبه بازار در قبال بدهی شرکت مذکور با مشخصات ذیل توقیف و به فروش خواهد رسید 1- یک دستگاه نوار نقاله به 
عرض 140 سانتی متر و به طول 60 متر و متشکل از قطعات فوق که دو قطعه اصلی ابتدا و انتها و یک قطعه میانی جمعا نوزده متر که جمعا طبق نظر کارشناسی 
چهارصد و پنج میلیون ریال )405/000/000 ریال(قیمت گذاری گردیده لذا دستگاههای مذکور با مشخصات فوق روز یکشنبه مورخ 1397/04/31ساعت 10 
صبح واقع در اجرای احکام شعبه دوم حقوقی میناب به مزایده گذاشته خواهد شد مزایده از قیمت تعیین شده شروع و به شخصی فروخته خواهد شد که بالاترین 
قیمت را خریداری نماید و ده درصد از کل مبلغ مورد مزایده فی المجلس از برنده مزایده اخذ می گردد و نامبرده مکلف است مابقی را حداکثر ظرف یک ماه 
به صندوق دادگستری تودیع و قبض آن را به این مراجع تسلیم نماید در غیر اینصورت 10% دریافتی به نفع صندوق دولت ضبط ومزایده تجدید خواهد شد 
بدیهی است در صورت پرداخت کل ثمن در موعد مقررو عدم اعتراض به مزایده و صدور دستورتملیک از دادگاه صادر کننده حکم سند دستگاه پس از طی 
تشریفات قانونی که توسط خریدار انجام می گیرد به نام وی انتقال می گردد و در صورتی افرادی مایل به بازدید از دستگاه ها می باشند 5 روز قبل از مزایده به 

اجرای احکام مراجعه تا امکان بازدید آن از محل فراهم گردد.

محمد چاکر عباسی - دادرس ماموربه خدمت شعبه دوم اجرای احکام حقوقی میناب

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

آگهی تغییرات شرکت نخیلات و انبه رضوان شرکت تعاونی به شماره ثبت 2831 و شناسه ملی 10800056550 
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی مورخ 1393/03/28 تصمیمات ذیل اتخاذ شد :

ترازنامه و حساب سود و زیان سالهای مالی منتهی به 1375 الی 1392 به تصویب رسید.35247م/الف

 اداره کل ثبت اسناد واملاک استان هرمزگان 
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری بندرعباس

آگهی مزایده
بموجب اجرائیه صادره از شعبه اول حقوقی دادگستری بندرلنگه که به این اجرا واصل و به کلاسه اجرایی 9609987639700609 
ثبت شده محکوم له آقای محمدحسن نسیمی و محکوم علیه جواد جوادی نیا مبنی بر فروش اجناس موجود در مغازه کیف وکفش   
فروشی شامل مقادیری کیف و کفش وکوله پشتی و کمربند که توسط کارشناس جمعا به ارزش 1/128/020/000 ریال برای کل 
اجناس ارزیابی و توصیف اجمالی گردیده است اجناس مذکور در تاریخ 1397/04/27 از ساعت 9 صبح لغایت 12 ظهر از طریق 
مزایده در دفتر اجرای احکام مدنی دادگستری بندرلنگه به فروش می رسد. قیمت پایه از بهای ارزیابی شده توسط کارشناس 
شروع و به کسانی که بالاترین قیمت پیشنهاد نمایند فروخته خواهد شد . ده درصد قیمت پیشنهادی فی المجلس از برنده مزایده 
دریافت و نامبرده مکلف است حداکثر تا یک ماه نسبت به پرداخت باقی ثمن مانده معامله اقدام نماید در غیر اینصورت ده درصد 
به نفع صندوق دولت ضبط و مزایده  تجدید می گردد .طالبین در صورت تمایل می توانند پنج روز قبل از مزایده به اجرا مراجعه 

تا ترتیب بازدید از ملک موصوف داده شود.
جاسم رشیدی -قاضی اجرای احکام مدنی دادگستری شهرستان بندرلنگه  

قوه قضائیه 
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آگهی تغییرات شرکت نخیلات و انبه رضوان شرکت تعاونی به شماره ثبت 2831 و شناسنامه ملی 10800056550
به استناد صورتجلسه هیئت تصفیه مورخ 1393/06/27 تصمیمات ذیل اتخاذ شد : 

سمت اعضا هیئت تصفیه به قرار ذیل تعیین گردید:آقای علی جمالی زاده فینی به شماره ملی 5379853919به سمت رئیس و مدیر 
هیئت تصفیه .خانم مرضیه جمالی زاده فینی به شماره ملی 3390299459 به سمت منشی هیئت تصفیه 

آقای محمد جمالی زاده فینی به شماره ملی 3390190211 به سمت نائب رئیس هیئت تصفیه
کلیه قراردادها و اسناد رسمی و تعهد آور بانکی از قبیل چک ،سفته و برات و اوراق بهادار با امضا آقای علی جمالی زاده فینی ) رئیس 
هیئت تصفیه و مدیر تصفیه ( به اتفاق خانم مرضیه جمالی زاده فینی )منشی هیئت تصفیه ( و با مهر شرکت با عنوان در حال تصفیه 

دارای اعتبار است و نامه های عادی با امضا مدیر تصفیه و مهر شرکت در حال تصفیه معتبر خواهد بود .35246م/الف
اداره کل ثبت اسناد واملاک استان هرمزگان -مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهی تغییرات شرکت نخیلات و انبه رضوان شرکت تعاونی به شماره ثبت 2831 و شماره ملی 10800056550 
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ 1393/06/27 تصمیمات ذیل اتخاذ شده : 

انحلال شرکت مذکور به تصویب رسید .
اعضا ذیل به مدت دو سال به عنوان هیئت تصفیه انتخاب شدند :

علی جمالی زاده فینی به شماره ملی 5379853919 
مرضیه جمالی زاده فینی به شماره ملی 3390299459 
محمد جمالی زاده فینی به شماره ملی 3390190211 

محل دفتر تصفیه به آدرس روستای رضوان محله جعفری منزل علی جمالی زاده کدپستی 7935133553 میباشد.35245م/الف
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان هرمزگان-مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهی حصر وراثت
خانم صفیه احمدی کهنشوئیه 
دارای شناسنامه شماره 669 به 
کلاسه  به  دادخواست  شرح 
9709987702200319 از این شورا 
درخواست گواهی حصروراثت نموده 
و چنین توضیح داده که شادروان 
شکرالله ضیغمی بشناسنامه 5596 در 

تاریخ 97/3/26 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین 
الفوت آن مرحوم منحصر است به:1- صفیه احمدی کهنشوئیه فرزند 
محمد به ش ش 669 مادر متوفی .2-عبدالله ضیغمی به ش ش 2970 
فرزند غلام رضا پدر متوفی.3- مهسا نجفی به شماره ملی 0168237 

-469 همسر متوفی. و به غیراز نامبردگان فوق ورثه دیگری ندارد.
اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت 
آگهی می نماید تا هر کس اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او 
باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم    گواهی 

صادر خواهد شد.
مهدوی مجد - قاضی شورای حل اختلاف شعبه 

شماره دوم

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران
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مدیر موسسه خیریه محکم:
۱۴بیمار با ناهنجاری مادرزادی جراحی شدند

 مدیر موسسه خیریه محکم گفت: ۱۴بیمار با ناهنجاری مادر زادی 
 تحت عمل جراحی قرار گرفتند.محمد رنجبر در گفتگو با مهر با 
اشاره به فعالیت های موسسه محکم برای درمان بیماران وکودکان 
 با ناهنجاری های مادرزادی گفت: با راه اندازی این موسسه و 
اطلاع رسانی در خصوص  معالجه این بیماران استقبال خوبی از 
سوی  خانواده ها برای درمان  بیماران خود  شکل گرفته است.رنجبر 
بیان داشت: تاکنون طی دو مرحله برای مداوای بیماران با ناهنجاری 
مادرزادی، پزشکان فوق تخصص به شهرستان میناب آمدند و این 
بیماران را ویزیت کرده اند.مدیر موسسه خیریه محکم عنوان داشت:با 
اعزام ۱۴ بیمار به شهرستانها جهت عمل جراحی اقداماتی انجام شد 
که ۳  نفر از این بیماران که با سوراخ شدن قلب مواجه بودند به 
تهران  اعزام و۷ نفر با شکاف کام ولبشکری  به اصفهان و۴نفر که 
 به انسداد مجاری ادراری ومقعد مبتلابودند در بیمارستان کودکان 
بندرعباس مورد عمل جراحی قرار گرفتند.رنجبر گفت:همه پزشکان 
که این بیماران را درمان  میکنند عضو موسسه خیریه  محکم هستند 
واز شهرستانها برای درمان بیماران با ناهنجاریهای مادرزادی  در 
شهرها حضور پیدا می کنند وبعد از ویزیت  و بررسی پرونده بیمار 
عمل جراحی بر روی آنها صورت می گیرد.رنجبر با اشاره به استقبال 
مراجعین وبیماران در موسسه خیریه محکم میناب گفت: روزانه بیش 
از ۱۵نفر از این بیماران برای درمان به موسسه مراجعه می کنند که با 
پرونده سازی و معاینات اولیه به پزشکان فوق تخصص ارجاع داده 

می شوند.

برداشت انجیر در بشاگرد آغاز شد 
 برداشت انجیر از چهار هکتار باغ‌های شهرستان بشاگرد آغاز شد. 
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، محمداحمدی مدیرجهادکشاورزی 
شهرستان بشاگرد گفت:برداشت انجیر از چهار هکتار باغ‌های 
شهرستان بشاگرد آغاز شد.وی  پیش بینی کرد تا پایان فصل برداشت 
۸ تن انجیر برداشت شود که نسبت به پارسال تغییری نکرده است.
مدیرجهادکشاورزی شهرستان بشاگرد افزود: بخش گوهران و 
روستا‌های کاهکن و پاهتک از مهم ترین مناطق کشت انجیر در 
شهرستان بشاگرد است.وی گفت: برداشت انجیر تا نیمه اول مرداد ادامه 
دارد.انجیر سرشار از فیبر، آهن، کلسیم، پتاسیم، منیزیم و فسفر است و 
در درمان سیاه سرفه، یبوست و بیمار‌های پوستی مفید است.شهرستان 
بشاگرد با ۴۰ هزار نفر جمعیت در ۳۲۰ کیلومتری بندرعباس و در 
ارتفاعات قرار دارد و با داشتن آب و هوای معتدل محصولاتی از جمله 

انجیر، سیب درختی و سیر در این شهرستان کشت می‌شود.

آغاز ساخت دیوار حفاظتی روستای ساحلی بستانو 
  ساخت دیوار حفاظتی روستای ساحلی بستانو پارسیان آغازشد. 
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان  ،محمد رادمهر فرماندار شهرستان 
پارسیان گفت:ساخت دیوار حفاظتی روستای ساحلی بستانو پارسیان 
آغازشد.وی افزود:این دیوار به طول ۵۰۰ متر و با ارتفاع ۴ متردر 
مدت یکسال با اعتبار یک میلیارد و چهارصد میلیون تومان از 
محل اعتبارات ستاد بحران استان ساخته می‌شود.فرماندار شهرستان 
پارسیان گفت:بیش از ۴۰۰ نفر از صیادان این روستا از مزایای این 
دیوارساحلی بهرمند خواهند شد.محمد رادمهر افزود:هر ساله پیشروی 
آب دریا، جریان‌های جزر و مد و وزش طوفان‌های شدید فصلی به 
ساکنان این روستا خسارات‌های زیادی از قبیل: تخریب لنگرگاه و 
منازل این روستای ساحلی وارد می‌کرد.روستای ساحلی بستانو با 
جمعیتی بیش از هزارنفر در ۱۰ کیلومتری جنوب شهر پارسیان واقع 
است. ۴۰۰ صیاد با بیش از ۲۰۰ فروند قایق صیادی در این روستا از 

طریق دریا امرار معاش می‌کنند.

رفع تصرف ۳ هکتارزمین‌های ملی در پارسیان 
 دو قطعه از زمین‌های ملی به مساحت ۳ هکتار در شهرستان 
 پارسیان رفع تصرف شد.به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکز

خلیج فارس، رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان پارسیان 
گفت:ارزش این زمین‌ها در روستا‌های چک چک شمالی و چک 
چک شرقی ۱۳ میلیون ریال است.خزعل خواجه افزود:حفاظت از 

عرصه‌های ملی یکی از وظایف اصلی منابع طبیعی است.

خبری

    مدیرعامل شرکت آب منطقه ای هرمزگان از اتمام عملیات 
بهره برداری از 16 کیلومتر خط لوله جایگزین خط اول آبرسانی 

میناب - بندرعباس خبر داد.    
   به گزارش روابط عمومی شرکت آب منطقه ای هرمزگان ، 
هوشنگ ملایی در این خصوص گفت : فاز اول طرح نوسازی 
خط اول آبرسانی از میناب به بندرعباس به طول 16 کیلومتر 
به بهره برداری رسید.وی به فرسودگی شدید در خطوط انتقال 

آبرسانی از میناب  به بندرعباس اشاره کرد و ادامه داد : شاخص 
بهره‌مندی آب به تامین آب و فرسودگی خطوط بستگی دارد.

ملای با بیان اینکه خط آبرسانی میناب - بندرعباس عمر بالایی 
دارد ، اظهار داشت : عمر خط اول آبرسانی میناب - بندرعباس به 
بیش از 40 سال پیش باز می گردد که با اجرای طرح نوسازی با 
اعتبار بالغ بر 600 میلیارد ریال ، این خط آبرسانی که فرسودگی 
بالایی نیز دارد از مدار بهره برداری خارج می شود .مدیرعامل 

شرکت آب منطقه ای هرمزگان با اشاره به هدف این طرح افزود : 
این طرح با هدف جلوگیری از هدر رفت آب به دلیل فرسودگی 
خط اول آبرسانی و نشتی های متعدد و همچنین در راستای 
تامین آب شرب شهرهای بندرعباس ، خمیر و روستاهای مسیر 
اجرا می شود.  وی افزود : فرسودگی خطوط انتقال  و هدر رفت 
آب باعث می‌شود در این روزها که همه شهرها و روستا های 
استان به دلیل خشکسالی با کمبود آب مواجه هستند مشکلات 
کم آبی  و بی آبی تشدید شود.  ملایی در پایان تصریح نمود : 
کارشناسان شرکت آب منطقه ای هرمزگان تمام سعی و تلاش 
خود را بکار می گیرند تا اتمام طرح نوسازی خط انتقال در سریع 

ترین زمان ممکن  به اتمام برسد و این هدررفت‌ها کاهش یابد.

    مدیرعامل شرکت آب منطقه ای هرمزگان خبر داد 

نوسازی خط آبرسانی میناب - بندرعباس

شهرستان

   جلسه ستاد راهبردی اقتصاد مقاومتی بندرلنگه 
وفرمانداربندرلنگه  استانداری  حضورمعاونین  با 
وبعضی ازمسئولین وشهرداران وبخشداران منطقه 

درسالن اجتماعات این شهرستان برگزارگردید.
    به گزارش خبرنگار دریا از بندرلنگه ؛ 
غلامرضا آباد سرپرست فرمانداری در این جلسه  
گفت : شهرستان بندرلنگه یکی ازشهرهای جنوب 
ایران است  که پیشینه تاریخی  2500ساله دارد 
درطول 40 سال که بعد ازانقلاب می گذرد واقعا 
مورد بی لطفی قرارگرفته ومظلوم ترین شهرستان 
استان است واین برخورد شایسته مردم این منطقه 
 نمی باشد و رنجی که مردم تا به امروزتحمل
 نموده اند جای بسی تقدیردارد وجایگاه این 
شهرستان اینگونه  مناسب نیست وباید جایگاهش 

درمقامی بالاترقرارگیرد .
  وی درادامه تصریح کرد بندرلنگه نیازمند 
 اشتغالزایی وکار برای جوانان می باشد

 پس باید دراین زمینه فکری شود واین شهرستان 
پتانسیل های زیادی درخود جمع کرده است که 
می توان بخوبی ازآن بهره برداری نمود ازجمله 
صید وصیادی، صنعت گردشگری ، ایجاد 
اسکله های بزرگ وخط راه آهن بندربوشهربه 
بندرلنگه وبندرچارک واتصال آن به خط آهن 
سراسری ودیگربرنامه هایی که برای اشتغال 
جوانان باید مورد بررسی قرارگیرد ایجاد 
 بازارچه مرزی ، ایجاد منطقه ویژه اقتصادی و

کارخانه های متنوع کمک شایانی برای رفع 
بیکاری جوانان دراین شهراست.وی خاطرنشان کرد 
اگرجوانان این شهر را بدون شغل رها کنیم عواقب 

خطرناکی درانتظارآنهاست. 
  پس باید دراسرع وقت نیازهای مردم این 
شهرستان برطرف گردد نه اینکه ازکنارآن 
بدون توجه  عبور کنیم وجوانان این شهرستان 
نیازمبرمی به صید وصیادی دارند .مردم برای 

 رفاه وآسایش به آب ، راه ، برق ، بهداشت و
 درمان و... نیاز دارند. باید دراین شهرستان به 
 زیرساخت ها توجه کافی شود .درادامه این جلسه رئوس

 طرح هایی که ازسوی فرمانداربندرلنگه مطرح 
گردید بحث وبررسی شد که هرکدام ازمعاونین 
ومدیران کل پاسخگواین مواردشدند .درادامه مدرس 
معاون استاندارهرمزگان گفت :واقعا زشت است که 
کارهای مردم روی زمین گذاشته شود وبهانه تراشی 
کنیم این قابل قبول نیست باید دراسرع وقت کارهای 
مردم انجام پذیرد. باید این موارد کارشناسی شود 
وبدانیم که گره کارکجاست. وی گفت: چرا باید یک 
طرح عمرانی فقط روی کاغذ6 ماه طول بکشد واین 
موضوع باید بصورت ویژه درمرکزاستان پیگیری 
شود که اشکا ل کارکجاست . ما با هیچکس 
تعارف نداریم وبندرلنگه باید جایگاه خود را همانند 
سایراستانها پیدا کند و راه ترقی درپیش گیرد نه 

اینکه درجا بزند .

روابط عمومی اداره کل

 منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان           

معاون استاندار  در جلسه ستاد راهبردی اقتصاد مقاومتی بندرلنگه:

باید دراسرع وقت کارهای مردم انجام پذیرد 
    رئیس اداره فرهنگ و ارشاد بشاگرد گفت: فعالیت های انجام 
شده فرهنگی هنری روستائیان در شهرستان در قالب برنامه های 

هنری اداره ارشاد ثبت و گنجانده می شود.
    خلیل نوری پور در گفتگو با مهر گفت: کانونهای فرهنگی هنری 
مساجد شهر یا روستا با تعریف شناسنامه فرهنگی و هنری خود 
در قالب مشخص جهت شناسایی ظرفیت‌های فرهنگی و هنری 
روستائیان در زمینه های شعر و موسیقی، مولف کتاب، طراحی، نقاشی، 
خطاطی، عکاسی، فیلم، مستند سازی و همچنین استعدادیابی از میان 
علاقمندان می توانند دوره های تخصصی برگزار کنند.نوری پور بیان 
داشت: تمام فعالیت‌های فرهنگی و هنری روستائیان در برنامه‌های 
کانونهای فرهنگی و هنری مساجد گنجانده می‌شود که می تواند 
شامل برنامه های اوقات فراغت کانون‌های مساجد  در روستاها قرار 
گیرد.رئیس اداره فرهنگ و ارشاد بشاگرد گفت: برگزاری همایش‌ها، 
نمایشگاهها، جشن‌های ملی و مذهبی برگزاری کلاس‌های قرآنی 
از فعالیت‌های آینده است.نوری پور عنوان داشت: مدیران کانونهای 
مساجد  می توانند برنامه‌های اوقات فراغت که از ۱۰ تیرماه تا ۳۰ 

مرداد روز جهانی مسجد هست را جزء برنامه های خود داشته باشند 
و  در سامانه سجا یا همان سامانه بچه‌های مسجد همه فعالیت‌های 
کانون را ثبت کنند.نوری پور گفت: یکی از موضوعات مهم در سند 
راهبردی کانون‌ها مساجد این است که این طرح به صورت دورهای 
آموزشی در استان قم و با پیرامون مجموعه صحیفه سجادیه برگزار 
می شود.رئیس اداره فرهنگ و ارشاد بشاگرد بیان داشت: مدیران 
کانون‌ها با ثبت نام در سامانه و ارائه طرح می‌توانند یکی از سه عضو 
یا مدیر کانون یا رابط کانون یا مسئول واحد خواهران در این دوره 
شرکت کند که هزینه آن ۵۰درصد بر عهده خود شخص و ۵۰ درصد 
دیگر برعهده کانون است.نوری پور گفت: مدیران کانون‌ها می‌توانند در 
دهه کرامت فعالیت‌های کانون‌ها را در محور مسابقه کتابخوانی تحت 
عنوان حدیث کرامت وارتباط با خیرین جهت جذب و کمکهای مالی 
آزادی زندانیان و جشن شادی و همچنین اعزام زائر اولیها برای زیارت 
حضرت معصومه )س( با هزینه ایاب و ذهاب خود شخص و مکان 
و پذیرایی بر عهده مسئولان در قم است اسامی را جهت اعزام اعلام 

کنند تا هماهنگی لازم صورت گیرد.

رئیس اداره فرهنگ و ارشاد بشاگرد:
 فعالیتهای فرهنگی در قالب برنامه های هنری 

گنجانده شود

   فرمانده سپاه قشم گفت: گرامیداشت سالروز 
هواپیمای مسافری  شهادت مظلومانه ۲۹۰ مسافر 
ایرباس باید به عنوان یک برند و یک نماد به 
آیندگان ماندگار بشود تا یاد این شهدا به فراموشی 

سپرده نشود.
   به گزارش مهر، رحمت الله دهقانی در دیدار با 
شناگران جانباز که به مناسبت گرامیداشت سالروز 
شهدای پرواز ۶۵۵ مسیر دوکیلومتری تا جزیره هنگام 
را شنا کردند بیان داشت : عزت و عظمت و استقلال و 
توسعه کشور به برکت خون‌ها و جان فشانی‌های شما 
ایثارگران دفاع مقدس محقق شده است.فرمانده ناحیه 

مقاومت سپاه قشم اظهارداشت: شماها عملی ثابت 
کردید و دین خود را به این انقلاب و نظام ادا نمودید و 
هیچ چیز این ایثار را جبران نمی‌کند.سرهنگ دهقانی 
عنوان کرد: مهمترین ویژگی جانبازان و ایثارگران 
ایمان به خدا، دلدادگی و عشق نسبت به اهل بیت و 
ائمه معصومین)ع( و تبعیت از ولایت فقیه است.فرمانده 
سپاه ناحیه قشم بیان داشت: ایثار و مجاهدت در راه 
خدا، اعتلای ارزش‌های بلند اسلامی و پاسداری از 
میراث گرانبهای انقلاب و آرمان‌های امام)ره(،هدف 
والا و ارزشمند شهدا و ایثارگران است که با تمسک 
به این هدف باید انقلاب را از خدشه‌ها و تهدیدها 

مصون ساخت.دهقانی اظهارداشت : جانبازان سند 
عینی فداکاری ملت ایران به عنوان اسوه و نمونه های 
بارز از صبر و استقامت در دوران دفاع مقدس هستند 
و اگر امروز نام جمهوری اسامی با عزت و افتخار 
در تمام عالم می درخشد، مرهون صبر، استقامت، 
ایثار و فداکاری شهداء، جانبازان و ایثارگران است.
فرمانده سپاه قشم بیان داشت: مردم باید قدردان از 
خود گذشتگی های جانبازان باشند و دستاوردهای 
شهدا و جانبازان و ایثارگران را حفظ کنند.سرهنگ 
دهقانی اظهارداشت: سی سال از آن حادثه  
 میگذرد ولی هر سال بهتر از سال گذشته با حضور 

خانواده های این شهدا در خلیج فارس برگزار می 
شود و ۱۵ سال است که شما جانبازان افتخار این 
را دارید که به پاسداشت خون این شهیدان خود را 
به دریا میزنید و مسیر ۲ کیلومتری قشم تا هنگام را 
شنا می کنید و در این مراسم خود را سهیم می کنید.
فرمانده سپاه ناحیه قشم با اشاره به  کشتار بی رحمانه 
کودکان بی گناه در این هواپیما تصریح کرد : اگر در 
صحنه جنگ بود می دانستیم که جنگ است و دشمن 

روبروی ما ایستاده ولی مسافری که به امید رسیدن
 به مقصد نشسته باشد این دردناکتر از هر چیزی  
است. وی گفت : شما جانبازان نماینده یک شهر و 
یک استان نیستید بلکه نماینده تمام جانبازان کشور 
ایران اسلامی هستید که دراین مراسم حضورپیدا 
کردید .فرمانده سپاه ناحیه قشم عنوان کرد : 
گرامیداشت سالروز شهادت مظلومانه ۲۹۰ مسافر 
هواپیمای مسافری ایرباس باید به عنوان یک برند و 
یک نماد به آیندگان ماندگار بشود تا یاد این شهدا به 

فراموشی سپرده نشود.

فرمانده سپاه قشم:

گرامیداشت سالروز شهدای  12تیرماه به یک نماد تبدیل شود

 شما می توانید با ارسال منابع طبیعی به شماره 10008590 به آدرس و اطلاعات 
منابع طبیعی و آبخیزداری استان هرمزگان دسترسی پیدا کنید

آگهی مزایده اموال غیرمنقول ) اسناد رهنی( 
ششدانگ یک واحد آپارتمان قطعه 3 به مساحت 99/6 مترمربع به انضمام پارکینگ اختصاصی شماره 5 واقع در طبقه همکف به 
مساحت 12/5 مترمربع دارای پلاک 10208 فرعی از 1- اصلی واقع در بخش دو بندرعباس گلشهر جنوبی خیابان سمدو کوچه والفجر 
3 مجتمع مسکونی سهند طبقه 2 واحد 4 )واحد غربی( بنام فاطمه حسینی ثبت و سند مالکیت صادر گردیده است محدود به حدود زیر 
است : شمالا در سه قسمت که قسمت دوم آن شرقی است اول دیواریست بطول 3/30 متر به فضای قطعه 133 تفکیکی دوم دیوار و 
پنجره است بطول 2/40 متر به فضای حیاط خلوت سوم دیوار و پنجره است بطول 2/60 متر به فضای حیاط خلوت شرقا در شش 
قسمت که قسمتهای سوم و پنجم آن شمالی است اول دیواریست بطول 6/30 متر به راه پله دوم دیواریست بطول 1/70به آسانسور 
سوم دیواریست بطول 1/40 متر به آسانسور چهارم دیواریست بطول 30/. متر به داکت پنجم دیواریست بطول 40/. متر به داکت ششم 
دیواریست بطول 4/30 متر به آپارتمان قطعه دو جنوبا در پنج قسمت که قسمت سوم آن شرقی است اول دیواریست بطول 30/. متر 

به آپارتمان قطعه دو دوم دیواریست بطول 1/60 متر به آپارتمان قطعه دو سوم دیواریست بطول 1/60 متر به آپارتمان قطعه دو چهارم دیوار و لبه بالکن بطول 1/40 متر 
به حیاط مشاعی پنجم دیوار و لبه بالکن بطول 4/40 متر به حیاط مشاعی غربا در  پنج قسمت که قسمت دوم آن شمالی قسمت چهارم آن جنوبی است اول دیواریست 
بطول 9/20 متر به درز انقطاع که ماورای آن فضای قطعه 110 تفکیکی قراردارد دوم دیواریست بطول 40/. متر به داکت سوم دیواریست بطول 40/. متر به داکت چهارم 
دیواریست بطولهای 40/. متر به داکت پنجم دیواریست بطول 7 متر به درز انقطاع که ماورای آن فضای قطعه 110 تفکیکی سپس برابر سند رهنی 19144 مورخه 95/5/13 
دفترخانه 47 بندرعباس در رهن بانک مهر اقتصاد قرار گرفته که به علت  عدم پرداخت بدهی منجر به صدور اجرائیه و تشکیل پرونده اجرایی به شماره کلاسه 9600302 
علیه  سلیمان همافرگردیده بنا به تقاضای بستانکار مبنی بر ارزیابی ملک فوق و برابر گزارش کارشناس رسمی دادگستری آپارتمان مورد رهن به مساحت 99/6 متر 
مربع واقع در طبقه دوم به انضمام پارکینگ شماره 5 به مساحت 12/50 مترمربع واقع در همکف با قدرالسهم از عرصه کل به مساحت سیصد مترمربع وآپارتمان مورد 
نظر دارای قدمت تقریبی هفت سال به صورت مسکونی دو خوابه دارای آشپزخانه پذیرایی سرویسهای بهداشتی مجزا وبالکن می باشد کف واحد سرامیک ، سقف و 
دیوارها اندود گچ،کف و دیوار سرویس ها کاشی کاری، پنجره ها آلومینیوم و تک جداره می باشد آپارتمان دارای کابینت هود، انشعاب برق 25 آمپر، آسانسور و پیلوت 
مشاعی است ارزش ملک موصوف به انضمام پارکینگ اختصاصی و آب وبرق به مبلغ 2/042/800/000 ریال ارزیابی گردیده وپلاک مورد رهن در روز دوشنبه مورخ 
97/05/01 در اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس واحد اجرا  از ساعت 9صبح الی 12 ظهر از طریق مزایده حضوری از مبلغ فوق به فروش می رسد شرکت در جلسه 
مزایده برای عموم آزاد است و فروش کلا نقدی است جلسه مزایده در همان ساعت و مکان تشکیل خواهد شد. لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب 
، برق ، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ 
مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد ، وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد، 

به برنده مزایده مسترد خواهد شد . برابر اعلام بستانکار مورد وثیقه فاقد پوشش بیمه ای می باشد.35238 م/الف-تاریخ انتشار : 97/04/13
مریم چمنی - رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

ن سند مالکیت آگهی فقدا
نظر باینکه خانم سارا افشاریان وکیل مالک طبق وکالتنامه شماره 2419-1390/5/2 دفترخانه اسناد رسمی 235شیراز باستناد دو برگ 
استشهاد شهود گواهی شده در دفترخانه 98 قشم جهت دریافت سند مالکیت المثنی نوبت اول به این اداره مراجعه کرده و مدعی است 
سند پلاک 17177 فرعی از 1939 اصلی واقع در قشم -شهرک نریمان سام و زال قطعه 101-13 بخش هشت بندرعباس که متعلق به 
موکل ایشان میباشد به علت جابجایی مفقود گردیده است لذا با بررسی دفتر املاک معلوم گردید که سند مالکیت ششدانگ یکبابخانه 
مسکونی تحت پلاک 1939/17177- اصلی صفحه 350 دفتر 134 ذیل ثبت 17723 بشماره سریال 533535 بنام آقای میثم ارشده 
فرزند مختار ش ش 3595وشماره ملی 2511902443 صادره از لارستان ثبت و سند مالکیت صادر و تسلیم مالک گردیده و برابر سند 
شماره 1127- 89/12/19 دفترخانه 98 قشم در قبال مبلغ دو میلیارد و پانصد میلیون ریال به مدت دوازده ماه در رهن بانک مسکن 

شعبه شهید رجائی قشم قرار گرفت و بعلت عدم پرداخت بدهی منجر به صدور اجرائیه از طرف بانک گردید و سپس برابر سند شماره 11100 - 94/6/3 دفترخانه 
اسناد رسمی98 قشم به میزان چهار میلیاردو بیست وچهار میلیون و ششصد و بیست و هشت هزار و پانصد و دوازده سهم مشاع از دوازده میلیارد و هفده میلیون و 
پانصد و شصت ویک هزارو پانصد سهم از ششدانگ به بانک مذکور انتقال اجرایی گردید و طبق نامه شماره 9510117652801591 - 95/9/20 ریاست محترم شعبه 
اول دادگاه حقوقی قشم به میزان چهار میلیارد نهصد و بیست و هشت میلیون سهم مشاع از دوازده میلیارد و هفده میلیون و پانصد و شصت و یک هزار و پانصد سهم 
از ششدانگ به خانم سارا افشاریان انتقال قطعی گردیده و مقدار سه میلیارد و شصت و چهار میلیون و نهصد و سی و دو هزار و نهصد و هشتاد و هشت سهم مشاع از 
دوازده میلیارد و هفده میلیون و پانصد و شصت و یک هزار و پانصد سهم از ششدانگ در سهم آقای میثم ارشده باقی مانده است لذا باستناد ماده 120 آئین نامه قانون 
ثبت و تبصره ذیل آن مراتب یک نوبت آگهی و متذکر میگردد هرکس نسبت به ملک مورد آگهی معامله ای انجام داده یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود می باشد 
بایستی ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی اعتراض کتبی خود را پیوست اصل سند مالکیت یا سند معامله  رسمی به این اداره تسلیم نماید.بدیهی است در 
صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر یا وصول اعتراض بدون سند مالکیت یا سند معامله رسمی نسبت به صدور سند مالکیت المثنی و تسلیم آن به متقاضی 

اقدام خواهد شد.تاریخ انتشار : 1397/04/13
عزیز بهرامی- رئیس ثبت اسناد و املاک قشم 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهی مزایده اموال غیرمنقول ) اسناد رهنی( 
ششدانگ یک باب خانه دارای پلاک ثبتی 1/2426 اصلی و مفروز و مجزی شده  از 213 فرعی از اصلی مذکور قطعه 610 به 
مساحت 235 مترمربع واقع در بخش دو بندرعباس بلوار امام خمینی خیابان شهید حسین دهقانی انتهای کوچه لاله زار 7 بنام 
خدیجه سعیدی ثبت و سند مالکیت صادر گردیده است و محدود به حدود زیر است : شمالا بطول 10 متر پی است به قطعه 629 
تفکیکی شرقا اول بطول 20 متر پی است به قطعه 609 تفکیکی دوم بطول 3/5 متر پی است به خیابان 10 متری جنوبا 10 متر 
پی است به کوچه 3 متری غربا بطول 23/5 متر پی است بفضای سبز سپس برابر سند رهنی 67218 مورخه 95/01/10 تنظیمی 
دفترخانه 35 بندرعباس در رهن بانک مهر اقتصاد قرار گرفته که به علت عدم پرداخت بدهی منجر به صدور اجرائیه و تشکیل 
پرونده اجرایی به شماره کلاسه 9600300 علیه خدیجه سعیدی گردیده است بنا به تقاضای بستانکار مبنی بر ارزیابی ملک فوق 
و برابر گزارش کارشناس رسمی دادگستری ملک مورد رهن بصورت ویلایی با کاربری مسکونی با اسکلت دیوار باربر وسقف 

تیرچه آهن، با نمای سرامیک و پوشش کف واحد نیز سرامیک وپوشش کف حیاط موزائیک، واحد دارای یک انشعاب برق 25 آمپر 3 فاز ویک انشعاب آب 
نیم اینچ می باشد همچنین درب و پنجره های آهنی و آلومینیومی بوده و یکباب سرویس بهداشتی در قسمتی از حیاط احداث گردیده است مساحت اعیانی 
حدود 125 متر مربع می باشد جمعا به مبلغ 4/980/000/000 ریال ارزیابی گردیده وپلاک مورد رهن روز دوشنبه مورخ 97/05/01 در اداره ثبت اسناد و املاک 
بندرعباس  از ساعت 9صبح الی 12 ظهر از طریق مزایده حضوری از مبلغ فوق به فروش می رسد شرکت در جلسه مزایده برای عموم آزاد است و فروش کلا نقدی 
است جلسه مزایده در همان ساعت و مکان تشکیل خواهد شد. لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب ، برق ، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک 
و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا 
نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد ، وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد، به برنده مزایده مسترد خواهد شد . برابر اعلام 

بستانکار مورد وثیقه بیمه ندارد.35239 م/الف-تاریخ انتشار : 97/04/13
مریم چمنی - رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

ن سند مالکیت  آگهی فقدا
نظر به اینکه آقای منصور شیخ پور به استناد دو فقره استشهادیه محلی بوارده شماره 1/11555 مورخ 1397/04/07 در خصوص 
پلاک 106/1672 اصلی مجزی شده از 743 فرعی از اصلی مذکور قطعه 25 واقع در آزادگان هشتم بخش یک بندرعباس 
مدعیست که سند مالکیت ششدانگ یک دستگاه آپارتمان به شماره سند 998469 سری ج /93 که در دفتر املاک 256 صفحه 
285 ذیل ثبت شماره 60743 ثبت و سند صادر که به علت جابه جایی مفقود شده است و نامبرده تقاضای صدور سند مالکیت 
المثنی نموده فلذا به استناد ماده 120 آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام می شود هر کس مدعی انجام معامله 
نسبت به پلاک مذکور و وجود اصل سند مالکیت در نزد خود میباشد بایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت 10 روز اعتراض 
خود را ضمن ارئه اصل سند مالکیت به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید. بدیهی است پس از انقضای مهلت مقرر و عدم وصول 
اعتراض و یا وصول اعتراض  و عدم ارائه سند نسبت به صدور سند مالکیت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد شد.35231 م/الف

ابوالحسن دستوری -رئیس اداره ثبت اسناد واملاک بندرعباس منطقه یک

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان آگهی انتخابات هیئت مدیره 
و بازرسان اصلی و علی‌البدل

انجمن صنفی کارگری دریانوردان 
جمهوری اسلامی ایران - مرکز خلیج‌فارس 

دوره هفتم: 
بدینوسیله از کلیه اعضاء و دریانوردان دعوت می‌گردد 
در مجمع عمومی که از ساعت 14:30 دقیقه روز 
دوشنبه مورخ 97/4/11 در بنادر شهیدحقانی، باهنر 
و رجائی به مدت 3 روز بوسیله صندوقهای سیار اخذ 

رای صورت می پذیرد حضور بهم رسانند. 

نادر ظهوری- رئیس هیئت مدیره انجمن 
صنفی کارگری دریانوردان جمهوری 

اسلامی ایران - مرکز خلیج‌فارس

ن سند مالکیت آگهی فقدا
نظر باینکه آقای غلامشاه بروشان فرزند سردار باستناد دو فقره استشهادیه محلی اعلام نموده اند که سند مالکیت ششدانگ 
یکباب خانه بشماره پلاک9526 اصلی بمساحت 332/50 متر مربع واقع در پارسیان - روستای ستلو بخش 21 بندرلنگه که 
در دفتر35 صفحه 217 ذیل شماره 4684 بنام غلامشاه بروشان فرزند سردار ثبت و سند مالکیت به شماره 693304 الف /83 
نیز صادر و تسلیم گردیده است. مورد ثبت برابر سند رهنی شماره 31868 مورخ 91/08/01 دفتر اسناد رسمی21 پارسیان در 
قبال مبلغ 112003200 ریال در رهن بانک صادرات در شعبه دشتی قرار دارد. اکنون بعلت جابجایی مفقود گردیده است لذا 
تقاضای صدور سند مالکیت المثنی را نموده اند بدینوسیله اعلام میدارد هر کس مدعی وجود اسناد مالکیت فوق نزد خویش 
و یا انجام معامله نسبت به پلاک مذکور میباشد برابر تبصره یک ماده 120 آئین نامه قانونی ثبت اسناد واملاک بایستی ظرف 
مهلت 10 روز انتشار این آگهی اعتراض خود را ضمن ارائه عین اسناد مالکیت و یا سند انتقال رسمی به این اداره تسلیم نماید 

بدیهی است پس از انقضای مهلت مذکور و عدم وصول اعتراض و یا عدم ارائه اسناد مالکیت و یا سند انتقال رسمی به این اداره المثنی سند مالکیت موصوف 
برابر مقررات صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد.55م/الف

صادق خواجه بهرامی -رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بندرلنگه

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

  رئیس اتاق اصناف بندرلنگه ازممنوعیت برخی ازکالاهای 
ازتولید داخلی دراین شهرستان  خارجی درجهت حمایت 

خبرداد.
  احمد زاهدی رئیس اتاق اصناف شهرستان بندرلنگه دراین زمینه 
به خبرنگاردریا گفت :درخصوص اعلام ممنوعیت برخی ازکالاهای 
خارجی که ازسوی اتاق اصناف بیان شده است هدف ازاین 
کارحمایت ازتولید داخلی وجایگزینی این اقلام خوراکی است . 
وی یادآورشد بازاریان واصناف نگران این موضوع نباشند وبرای 
جمع آوری اقلام کالاهای خارجی زمان مناسبی درنظرگرفته شده 
وآنها باید سعی وتلاش کنند که اجناس داخلی جایگزین اجناس 
خارجی کنند . رئیس اتاق اصناف بندرلنگه درپایان گفت: چنانچه 
بعد ازاتمام مهلت، جمع آوری اجناس خارجی ازمغازه ها صورت 
نگیرد این اجناس توسط مراجع ذیصلاح ازفروشگاهها ومغازه ها 

جمع آوری می شود.

ممنوعیت برخی ازکالا های خارجی 
در بندرلنگه

 مهمترین ویژگی جانبازان و ایثارگران ایمان به خدا، دلدادگی و عشق نسبت به اهل بیت و ائمه 
معصومین)ع( و تبعیت از ولایت فقیه است



گزارش 

چهارشنبه  13 تیر 1397

20 شوال 1439

 سال هفدهم شماره 2797

  رئیس اتحادیه خیاطان، خشکشویی و 
لباسشویی بندرعباس با اشاره به ایجاد 
در رسته خشکشویی  150 فرصت شغلی 
و لباسشویی بندرعباس گفت: بروزرسانی 
اعطای  نیازمند  خشکشویی  تجهیزات 

تسهیلات دولتی است.
 علی شعبانی‌نیا در گفت‌و‌گو با روزنامه دریا ضمن 
تاکید بر لزوم بازنگری در نرخ‌نامه رسته‌های تحت 
نظارت این اتحادیه اظهارداشت: طی هفته جاری 
با برگزاری جلسه و تائید کمیسیون نظارت استان 

هرمزگان، نرخ‌گذاری جدید انجام خواهد گرفت.

وی در ادامه با اشاره به سطح‌بندی واحدهای صنف 
خشکشویی و لباسشویی در کشور افزود: این برنامه 
در استان نیز با پیگیری‌های اتحادیه در حال انجام 

است.
رئیس اتحادیه با تشریح سطح‌بندی صنف خشکشویی 
و لباسشویی تصریح کرد: واحدها بر اساس تخصص، 
تجهیزات و میزان ارائه خدمات سطح‌بندی و نرخ‌نامه 

جدید بر این اساس صادر خواهد شد.
شعبانی‌نیا با بیان اینکه در این سطح‌بندی واحدها به 
سه سطح درجه یک، دو و ممتاز دسته‌بندی می‌شوند 
گفت: واحدهای ممتاز در زمینه تولید اشتغال و 

کیفیت خدمات از سطح بالاتری  نسبت به سایر 
سطوح برخوردار هستند.

این مسئول اضافه کرد: واحدهای فعال در صنف 
خشکشویی و لباسشویی بالغ بر150نفر فرصت 
اشتغال پایدار به صورت مستقیم ایجاد کرده است و 
با به‌روز‌رسانی تجهیزات این آمار اضافه خواهد شد.
وی از پیگیری اتحادیه جهت پرداخت تسهیلات 
حمایتی از سوی دولت به واحدهای صنفی با هدف 
به‌روز رسانی تجهیزات خبرداد و تاکید کرد: بالغ بر 
25 واحد لباسشویی و 6 واحد خشکشویی در سطح 
شهر بندرعباس فعال است که از این تعداد بیش از 

10درصد به ماشین‌آلات و تجهیزات مدرن مجهز 
هستند.رئیس اتحادیه صنف خیاطان، خشکشویی و 
لباسشویی بندرعباس با بیان اینکه اکثر اعضای این 
اتحادیه آمادگی به‌روز رسانی تجهیزات را دارند 
افزود: با حمایت دولت و تخصیص اعتبار جهت 
پرداخت تسهیلات می‌توان به مطالبه اعضای این 

اتحادیه پاسخ داد.
شعبانی‌نیا در پایان خاطرنشان کرد: اتحادیه صنف 
خیاطان ، خشکشویی و لباسشویی بندرعباس برای  
پاسخگویی به شهروندان و پیگیری مشکلات 

اعضای این اتحادیه آمادگی دارد.

رئیس اتحادیه خیاطان و خشکشویی بندرعباس:

بروز رسانی تجهیزات خشکشویی نیازمند اعطای تسهیلات دولتی است

برابربند 2و3 مصوبه دومين صورتجلسه مورخ 97/2/17 كميسيون نظارت شهرستان بندرعباس واحدهاي خشكشوئي و لباسشوئي براساس نوع خدمات قابل عرضه در واحدهاي 
صنفي تفكيك گرديد و اين واحدها در دو رسته خشكشوئي و لباسشوئي  و رسته لباسشوئي بشرح زير مجزا گرديدند . لذا مراتب جهت اطلاع همشهريان گرامي اعلام مي‌گردد

اتحاديه صنف خياطان و خشكشوئي شهرستان بندرعباس

ردیف
1
2
3
4
5
6

رديف
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25

نام واحد صنفي
شيك پوشان  شعبه يك
شيك پوشان شعبه دو
شيك پوشان شعبه سه

اكسون
مهر و ماه

مشكي پوشان

نام واحد صنفي
يگانه

بندرعباس
نصر

خليج فارس
ارغوان

آزادگان
سعيد

تابان سعيد
تابان سعيد شعبه دو

آريا
گامرون
حميد
زمرد
تهران
ابراهيم

هخامنش
هرمزگان
مهرداد
پاك

زمرد شعبه دو
ليانا

عليپور
چروك

فرهنگيا ن
امين

رسته صنفي
خشكشویي ولباسشويي
خشكشويي ولباسشويي
خشكشويي ولباسشويي
خشكشويي ولباسشويي
خشكشويي ولباسشويي
خشكشويي ولباسشويي

رسته صنفي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي

نوع خدمات قابل عرضه
خشكشوئي و خدمات شستشو و اتوكشي
خشكشوئي و خدمات شستشو و اتوكشي
خشكشوئي و خدمات شستشو و اتوكشي
خشكشوئي و خدمات شستشو و اتوكشي
خشكشوئي و خدمات شستشو و اتوكشي
خشكشوئي و خدمات شستشو و اتوكشي

نوع خدمات قابل عرضه
خدمات شستشو واتوكشي
خدمات شستشو واتوكشي
خدمات شستشو و اتوكشي
خدمات شستشو و اتوكشي
خدمات شستشو و اتوكشي
خدمات شستشو و اتوكشي
خدمات شستشو واتوكشي
خدمات شستشو واتوكشي
خدمات شستشو واتوكشي
خدمات شستشو واتوكشي
خدمات شستشو واتوكشي
خدمات شستشو واتوكشي
خدمات شستشو واتوكشي
خدمات شستشو واتوكشي
خدمات شستشو واتوكشي
خدمات شستشوواتوكشي
خدمات شستشو واتوكشي
خدمات شستشو واتوكشي
خدمات شستشو واتوكشي
خدمات شستشو واتوكشي
خدمات شستشو واتوكشي
خدمات شستشو واتوكشي
خدمات شستشو واتوكشي
خدمات شستشو واتوكشي
خدمات شستشوواتوكشي

آدرس
بلوارسيد مصطفي خميني مجتمع اوقاف فاز پلاك 17

بلوار دانشگاه بعداز چهاراه دانشگاه پاساژ مرواريد
بلوار آزادگان نبش آزادگان چهارم  ساختمان محمد امين

ابتداي خيابان دامايي جنب تاراماركت
خيابان سيدجمال الدين اسدآبادي روبروي بلوار پدران آسماني

بلوار امام خميني بین فلکه برق و بلوکی پشت پاساژ طلا

آدرس
خيابان سيدجمال الدين اسدابادي جنب داورخانه شبانه روزي

خيابان شهيد بهشتي شمالي 20متري  نبش خيابان امام حسين) ع(
بلوار امام خميني نرسيده به يابود پاساز نصر

خيابان شهيد كازروني
بلوار وحدت روبروي اداره كل ورزش و جوانان

بلوار آزادگان بلوارنواب صفوي كوچه آزادگان 16مجتع زيما
بلوار رسالت شمالي خيابان كشاورزي مقابل دبستان اميد ايرانيان

بلوار امام خمنيي روبروي فروشگاه اتكا مركزي كوچه شهيد افروغ
الهيه جنوبي خيابان گلشيد بلوار گاز مجتمع تجاري پرديس

گلشهرشمالي پشت بانك ملي خيابان داروپخش خيابان شهيد حقيقت
گلشهر خيابان سعادت نبش خيابان بهارستان ساختمان افرايش

گلشهر چهارراه نخل ناخدا كوچه شقايق يك
رسالت جنوبي بلوار12فروردين بعد از ايستگاه پرستاري جنب تعاوني مسكن

 انتهاي خ دامايي روبروي مدرسه آمنه جمالي
انتهاي خ دامايي كوچه گوهران 28 مجتمع ساغر 2

بلوار دانشگاه روبروي مجتمع غذايي پروشات
بلوار افروز شهابي پور نرسيده به چهارراه خانه نان

بلوار امام حسين خيابان ايت الله بروجردي جنب سوپر نور
بلوار امام حسين پشت پمپ بنزين خليج فارس كوي نيايش نبش نيايش 42

بلوار امام حسين خيابان ولي عصر شهرك امام رضا ساختمان امام رضا
آزاد شهرخيابان سپاه كوچه غدير 15 مجتمع آرتا

رسالت شمالي 13هكتاري پشت باقلوا بيروت
آزادگان نبش ازادگان 34 روبروي مسجد مهدي موعود
بلوار جمهوري اسلامي روبروي بيمارستان شهيد محمدي

بلوار سميه ششصد دستگاه  روبروي پارك جنب باشگاه محمد

شماره تماس : 0763-2231433
آدرس سایت:

http://khayatan.hormozganasnaf.com 
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تاریخ  بستر  در  ایران  جنوب   شهرهای 
مکان های خود را به نقاط متعدد در یک 

مکان جغرافیایی تغییر داده اند.
 در منطقه خلیج فارس شهرهای وجود دارند 
که چندین بار تخریب و تجدید بنا شده اند. 
 عاوه بر آن شهر قدیم و شهر جدید در 
کرانه ها و پسکرانه های خلیج فارس به وفور 
دیده می شود که نشان از تجدید یک بخش 
جدید در یک شهر در کنار بخش قدیم آن 
است. شهر جناح که از شهرهای قدیمی منطقه 
خلیج فارس در جنوب ایران است در بستر 
تاریخ و با توجه و آثار و شواهد موجود 
ترکیبی از مکان های متعدد در یک فضای 
جغرافیایی به هم نزدیک است. در این نوشتار 
که با حمایت های فرهنگی شورای اسلامی 
شهر جناح و شهردار بسیار کوشا و فرهنگ 
دوست این شهر جناب آقای مهندس محمد 
جلالی به رشته تحریر در می آید، تلاش بر 
این است تا به گوشه های از سکونت گاه های 
قدیمی و آثار تاریخی شهر جناح پرداخته شود 
که نشان دهنده قدمت این شهر در بستر تاریخ 

است.
    در ارتباط با آثاری که از نخستین اقامت
گاه های شهر جناح در بستر تاریخ وجود 
دارد، در کنار آثار و بناهای باقیمانده، تاریخ 
شفاهی و مشاهدات میدانی نیز به کمک 
پژوهشگران می آید. خاطراتی که در ذهن 
افراد با فرهنگ و باسواد از یک نسل به نسل 
دیگر منتقل شده نیز می تواند یار و یاور 
نویسندگان در چگونگی شکل گیری یک شهر 
در بستر تاریخ باشد. برخی از افراد یک جامعه 
با توجه به مطالعات متعدد در زمینه شهرهای 
باستانی و تاریخی و علاقه وافری که به شهر 
و دیار خود دارند، تالیفاتی در زمینه شهر خود 
به رشته تحریر در می آورند. در شهر جناح 
نیز تالیفاتی در مورد خاطرات، فرهنگ عامه، 
امثال و حکم و غیره با توجه به دانش موجود 
 به رشته تحریر در آورده اند. در مقدمه آثار
 یا در صفحاتی از کتاب آن ها با توجه به 

نقل های سینه به سینه و مشاهدات میدانی به 
مباحثی در مورد آثار تاریخی جناح و قدمت 
این شهر با توجه به آثار موجود مباحث آورده 

شده است.
   از جمله در خاطرات شرفا شرفایی در 
مورد نخستین سکونت گاها  آثار تاریخی 
جناح این گونه آمده است: »در قسمت جنوبی 
 در کوهستان خور محلی بود به نام دوک و 
چاه هایی بوده که در تخته سنگ حفر گردیده 
و در پایین آن چاه  به ذخیره گاهی از آب 
 منتهی می شود که از هر چهار طرف آن
 تپه هایی از کوه قرار دارند که ارتفاع بعضی 
از آن ها به 200 متر می رسد و یک مخرجی 
به نام گری مدپیر)گلوی محمد پیر ( دارد که 
این گودال بزرگ و محل ذخیره آب علاوه بر 
ارتفاع، طول و عرض آن از شمال به جنوب 
و از شرق به غرب به طور متوسط 600 متر 
در 400 متر می باشد. تمام آب باران و جریان 
آب در رودخانه ای خشک که به نام دروا 
خوانده می شود، در اینجا جمع می شود و از 
طرف مخرج آن، فاصله دیوار کوهی که خلل 
و فرج قرار دارد، حدود 10 متر بیشتر نیست 
و تصور می شود که در این محل با مصالح 
ساده کشیده شده بود که پشت این دیوار با 
سد حداقل به عمق 20 متر آب ذخیره بود 
و به وسیله معمول آن روزها، از پشت سد به 
چندین نخلستان و مزرعه آب می رسانده اند.

اولین نخلستان جناح جردانو است که اکنون 
چند نخل از آن باقی است. نخلستان های 
دیگر به نام سبخ و مین لا)شاید میلاد( و مدان 
و آثار نام هایی در این منطقه بجا مانده است 
که دلیل بر قدمت آن است. مانند کل پرکان، 
کل به مفهوم گودی بزرگ و یا تپه ماگشان 
یعنی تپه ماه گش یعنی روشن. آثار هر چند 
محدود از شالوده های خانه های روستایی 
و بیابانی دیده می شود و نخلستان دیگر به 
نم خرگوری است که شاید وجه تسمیه آن 
وجود گورخر در آن منطقه بوده است. در 
همان حدود آبی باریک که قرن ها از عمر آن 
می گذرد و گویا در قدیم لیمو و مرکبات می 
کاشته اند و دهستان نام داشت که چند اصله 
نخل از آن باقی مانده است که در این محدوده  
شرقی خور جناح تا برسد به جنوب شرقی 
آثار موجود حکایت از فعالیت کشاورزی و 
دامداری می کند. جاهایی مشاهده می شود که 
تا کنون آبی باریک باقی مانده است که احتمالا 
مسکن طوایفی بوده است و شاید وجه تسمیه 
دهستان  بر مبنای وجود چند پارچه آبادی 
کوچک بوده است. در جنوب شرقی مکانی 
به نام گوری است. حلقه چاه قنات کم عمق 
و شیب دار که در تخته سنگ های عظیم حفر 
کرده اند و فواصل چاه های کانال آب رو تعبیه 
شده که دست ساز و به وسیله مته و وسایل 

حفاری از این سنگ های خارا و فوق العاده 
محکم کانال عبور آب زده اند که تا کنون باقی 
است و آبش به مصرف نخل ها می رسد و 
احتمالا از قبل از اسام ساخته شده است و 
باز در کوه های شرقی جناح به نام بیخو بر 
فراز کوهی بلند آثار قلعه ای است به نام کلات 
که من در ایام جوانی به زحمت و صعوبت به 
اتفاق مرحوم محمد شریف غیاث و حاج احمد 
درود بر فرازش رفتیم. ویرانه ساختمان مربع 

 مستطیل است در حدود 200 در 100 متر
 اتاق های متعددی دارد که تمام ویران شده 
است. رشته و شالوده و پی هایش باقی مانده 
و سه الی چهار برکه در قلعه است که آبش 

به مصرف ساکنین قلعه می رسیده است. 
ساختمان قلعه از گچ و سنگ است و این قلعه 

بیش از پانصد سال قدمت دارد.
  پایین قلعه روزگاری آب روان داشته که حالا 
مقدار کمی از آن باقی است و نخلستان رلخ و 
سهلنگ در پایین قلعه قرار دارند. در قسمت 
جنوب غربی و غرب جناح فعلی نیز آثاری 
از خانه هایی که خراب شده و آثار شالوده 
بندی دیده می شود. بالای دروای ات خان 
غرب راه کاروان رو به بنادر که به راه بندری 
معروف است و در جنوب جناح قرار دارد، به 
عمق 2 کیلومتر و طول سه کیلومتر به طرف 
غرب سنگ هایی که معلوم است در دورانی 
خانه و کاشانه بوده است دیده می شود که در 
اثر زلزله از بین رفته اند. در همین منطقه تپه 
ای تقریبا به ارتفاع دو متر و به شکل مدور 
باقی است که به نام تنب کوشک معروف است 
و قلعه ای بوده که بنایش چشمگیر بوده و آن 
را کوشک نامیده اند. این قلعه یا کوشک به 
موازات قلعه کلات که در شرق جناح در روی 
کوه بلندی قرار دارد و وصفش گذشت، در 
یک زمین مسطح که اطرافش دشت وسیع و 
زراعت کاری واقع است، نمی تواند مربوط 
به شخص یا طایفه ای واحد باشد و احتمالا 
رقیب بوده اند. در ضلع شمالی جناح یک 

گورستان متروکه هست که فعلا آثاری از قبور 
باقی نیست. فقط بعضی اوقات برای پی کنی 
خانه و...در چند متری، استخون های پوسیده 
مردگان پیدا می شود و گویا چند سال قل یک 
جسد کامل پیدا شده که مجددا دفن کرده اند. 
وسعت این گورستان زیاد بوده چون در جایی 
که فعلا به نام گورستان قدیم خوانده می شود، 
هیچ کس به خود حق نمی دهد که روی آن 
بنا ایجاد کند. در مسافت دورتر که شاید به 
100 متر می رسد و فعلا ساختمان شده، بعضی 
اوقات در زیر خانه ها به عمق دو سه متری 
استخوان مرده پیدا شده که تمام دلیل بر وسعت 
گورستان بوده و جالب است که طرف شمالی 
چاه کوره تا نخلستان رستمی که حدود صد 
متر است، به نام شارستان خوانده می شود. 
این شارستان مرکز این نواحی بوده است. اتفاقا 
در شارستان جناح همان جایی که امروزه به 
آن نام است، چاه های متعددی قریب به هم 
در قدیم بوده که باغات نخل و گز و کنار و 
سبزیجات بوده است. آب این چاه ها شیرین 
و قابل شرب بوده و به این نتیجه می رسیم که 
جناح چندین ده بوده و قبل از اسام وجود 
داشته، نام ها و نامگذاری های فارسی دری 
خالص مانند پرگان، ماگشان و شارستان نشان 
دهنده این قدمت می باشد. حفر قنوات آن هم 

در سنگ خارا  در روی کوه بلند از پشتکار 
و سخت کوشی مردم حکایت دارد. احتمالا 
این منطقه مسکن اقوام مهاجر بوده است. 
بعضی می گویند مانوی ها و مزدکیان در عصر 
انوشیروان ساسانی مورد آزار و اذیت و قتل و 
کشتار قرار گرفته اند و برخی از آن ها نیز با 
توجه با بافت منطقه به شهری که اکنون جناح 
نام دارد، روی آوردند و در این منطقه سکنی 
گزیدند و دانستنی ها و آگاهی های خود را 
از حفر قنوات، سد بندی و کشاورزی و غیره 
به اضافه عادات و رسوم و معتقدات خود را 
به کار بسته اند.) شرفا شرفایی، ص64-59( 
همان گونه که از این متن بر می آید بسیاری از 
آثار سکونت های اولیه در جناح را می شود 
در نخلستان های متعدد این شهر در گذشته 
مورد بررسی قرار داد. قبرستان های قدیمی و 
وسعت این قبرستان ها هم نشان از پر جمعیت 
بودن و قدیمی بودن شهر جناح در گذشته 
دارد. قلعه های قدیمی و آثار مربوط به آن 
نیز در مسیر تجارت بودن جناح و حفاظت 
از راه های تجاری و ایجاد امنیت برای مردم 
شهر جناح در بستر تاریخ را نشان می دهد. 
 در نوشتارهای بعدی تلاش می گردد به 
گوشه های دیگری از جناح در بستر تاریخ 

پرداخته شود. 

,,
پایین قلعه روزگاری آب روان 
داشته که حالا مقدار کمی از 
آن باقی است و نخلستان رلخ 
و سهلنگ در پایین قلعه قرار 

دارند

  آب رسانی به روستاهای و شهرهای 
بشاگرد از طریق تانکر صورت می گیرد 
که پراکندگی روستاها و عمق بحران 
و تعداد اندک تانکرهای آب رسان 
حیاتی  نیاز  این  پاسخگوی  نتوانسته 

باشد.
   به گزارش فرهنگ کده؛ بشاگرد منطقه ای 
کوهستانی است که بارش های فصلی آن طی 
سالیان گذشته رونق و آبادانی در این منطقه و 
حوزه های مختلف خصوصا کشاورزی فراهم 
آورده و محصولات مرغوب آن به ویژه خرمای 
بشاگرد بازار منطقه را در بر گرفته بود.در حال 
حاضر متاسفانه منطقه شهرستان بشاگرد از 
خشکسالی بی سابقه ای رنج می برد به طوری 
که مردم در روستاهای بشاگرد برای تهیه آب 
آشامیدنی مسافت های طولانی را طی می کنند 
که گاها با طی این مسافت آب غیر بهداشتی را 
برای آشامیدن تهیه و استفاده می کنند که خود 
باعث شیوع بیماریهای مختلف می تواند باشد.

این در حالی است که مصوبه دولت مبنی 
 بر انتقال آب از سد جگین به بشاگرد با 
وقفه ای چند ساله موجب بروز مشکلات زیاد 
 و نگرانی گسترده مردم را فراهم کرده و در حال 
حاضر با بارش های پراکنده در بشاگرد آب 
رودخانه هایی که از کوه های بشاگرد سرچشمه 

می گیرد در سد مخزنی جگین که در ۶۰ 
کیلومتری بشاگرد قرار دارد ذخیره می شود که 
تأمین کننده آب شرب مردم جاسک هستند. این 
وضعیت بغرنج در بشاگرد در مرکز شهرستان 
قطعی طولانی مدت شبانه روزی را به دنبال 
دارد و این نابسامانی ناشی از خشکسالی پدیده 
مهاجرت از روستاهای بشاگرد به شهرهای 

همجوار را نیز افزایش داده است .
  در حال حاضر آب رسانی به روستاهای 
بشاگرد از طریق تانکر صورت می گیرد که 
پراکندگی روستاها و عمق بحران و تعداد اندک 
تانکرهای آب رسان نتوانسته پاسخگوی این 
نیاز حیاتی باشد و مردم بشاگرد بی صبرانه 
منتظر تحقق مصوبه دولت و سرعت عمل در 

اتمام پروژه آب رسانی از سد جگین هستند.
آشامیدنی  آب  تامین  وضعیت   *

سردشت در حالت بحرانی است
  دانشمند، رئیس شورای شهر سردشت بشاگرد 
در گفتگو با خبرنگار فرهنگ کده با اشاره به 
وضعیت بحرانی آب در مرکز شهرستان، اظهار 
کرد: سردشت مرکز شهرستان بشاگرد در بحران 
بی آبی قرار دارند و چاه های مرکز شهر 
خشک شده اند و قریب به دوسال است که آب 
سردشت از شهر گوهران به وسیله تانکرهای 

آبرسانی می شود .
  رئیس شورای شهر سردشت با بیان اینکه در 

حال حاضر آبرسانی با تانکر تنها راه گذر از 
بحران آب در بشاگرد است، بیان کرد: در چند 
روز گذشته در یک مقطع کوتاه دو تانکر آبرسان 
شهر سردشت خراب شد و مردم این شهرستان 
۱۰ الی ۱۱ روز آب نداشتند و جمعیت ۲ هزار 

نفری شهر سردشت با یک تانکر آبرسانی می 
شد و بر مشکلات مردم افزوده شده است.

* خرابی تانکر بزرگ آبرسان در 
سردشت بشاگرد

  دانشمند اضافه کرد: در حال حاضر شهر 

سردشت با دو تانکر آبرسانی می شود که یک 
تانکر هنوز خراب است و یک تانکر دیگر هم 
مشکل دارد و منتظر این هستیم که تانکر بزرگ 
این شهر درست شود تا این تانکر خراب برای 
تعمیر به میناب یا مرکز استان بفرستیم.دانشمند 
با بیان اینکه پیگیری های فراوانی از طرف 
مقام معظم رهبری و سفر ریاست جمهوری به 
بندرعباس برای حل مشکل آب سردشت انجام 
داده ایم، گفت: معضل نبود آب در شهر سردشت 
این روزها تبدیل به یک بحران جدی شده 
است که قطعا نیاز به پیگیری جدی مسئولان 

شهرستانی، استانی و کشوری دارد.
  وی با اشاره به پروژه انتقال آب سد جگین 
به مرکز شهرستان، افزود: مردم بشاگرد چندین 
سال است که چشم انتظار انتقال آب سد جگین 
به سردشت و دیگر نقاط بشاگرد هستند که این 
پروژه با روند کندی پیش می رود و انتظار می 
رود مسئولان با تخصیص ردیف های بودجه ای 
مردم این شهرستان را از نعمت آب سد جگین 

بهره مند کنند.
* نیاز ۱۵۰ میلیاردی برای آبرسانی به 

سردشت
  رئیس شورای شهر سردشت تصریح کرد: 
طبق برآورده ای انجام گرفته ۱۵۰ میلیارد ریال 
اعتبار برای رفع بحران آب در این شهرستان 
نیاز است ولی برای انتقال آب از سد جگین به 
شهر سردشت با ۵۰ میلیارد هم می توان این کار 
را انجام داد اما متاسفانه سالهاست به دلیل نبود 

اعتبار به کندی پیش می رود.
  دانشمند خاطر نشان کرد: جمعیت ثابت شهر 
سردشت ۲ هزار نفر و جمعیت متغیر شهر ۱۰ 
هزار نفر است و به دلیل اینکه روستاهای 
برای  ندارند مردم مجبورند  امکاناتی  شهرستان 
خرید مواد غذایی و… به مرکز شهرستان 

روزانه رفت و آمد کنند.
* ۵۰ درصد از روستاها با بحران بی 

آبی مواجه هستند
  عباس حبیب زاده، عضو شورای بخش 
گوهران شهرستان بشاگرد در گفتگو با خبرنگار 
فرهنگ کده، اظهار کرد: مشکل بی آبی در اکثر 
روستاهای بشاگرد وجود دارد و بخش گوهران 
هم ازاین قائله مستثنی نیست اما پروژه سد 
سهران با عنایت استاندار و مدیرکل آبفایی 
روستایی در دست کار است که اگر با مشکلی 
 مواجه نشود با سرعت خوبی پیش خواهد 

رفت.
   عضو شورای بخش گوهران شهرستان 
بشاگرد با اشاره به اینکه بیش از ۸۰ روستا 
در بخش گوهران است، بیان کرد: روستاهای 
زیادی در شهرستان بشاگرد با مشکل کم آبی 
رو به رو هستند که با تامین شیلنگ، بهسازی 

چشمه ها یا حفر چاه با این مشکل دست و 
پنجه نرم می کنند.

  حبیب زاده تصریح کرد: بیش از ۵۰ درصد 
از روستاهای بخش گوهران با بحران بی آبی 
مواجه هستند که اگر پروژه سد سهران به موقع 
تکمیل و به بهربرداری نرسد قطعا مشکلات 

زیادی را برای مردم به وجود خواهد آورد.
*  آب شرب دو روستای بخش گوهران 

غیر بهداشتی است

وی با اشاره به مشکلات غیر بهداشتی آب 
شرب بشاگرد، افزود: غیر بهداشتی بودن آب 
شرب این شهرستان نیاز به بررسی بیشتر دارد 
که اداره بهداشت و درمان آزمایش بگیرند و 
بسیاری از روستاها با مشکل بی آبی رو به رو 
هستند که مجبورند از آب های غیر بهداشتی 
برای مصارف شستشو و شرب استفاده کنند که 

اخیرا در یک الی دو از روستاهای بخش رخ 
داده که در دست بررسی است.

  عضو شورای بخش گوهران شهرستان بشاگرد 
بخش گوهران شهرستان بشاگرد جمعیتی بالغ 
بر ۱۶ هزار نفر مقیم و بیش از ۱۰ هزار نفر 
به صورت موقت جهت کسب و امرار معاش به 
شهرهای میناب، رودان، بندرکیش و قشم رفت 

و آمد می کنند.
* آب غیر بهداشتی سبب شیوع بیماری 

شده است
  حجت الاسام علی بهروزه، امام جمعه 
شهرستان بشاگرد هم در خطبه های نماز جمعه 
هفته گذشته در خصوص بحران بی آبی در 
شهرستان گلایه کرد و گفت: شهرستان بشاگرد 
معروف به منطقه کمتر توسعه یافته در کشور 
است و باید خدمات برای حل مشکلات به نحو 

احسن صورت گیرد.
  امام جمعه شهرستان بشاگرد گفت: بحران 
به جود آمده کم آبی و بی آبی در شهرستان 
بشاگرد و برخی از روستاهای آن سبب شده 
که بر اساس شنیده ها در برخی از روستاها 
بیماریهای هپاتیت و گوارشی و کلیوی و سقط 
جنین به خاطر استفاده از آبهای غیر بهداشتی 

به وجود آید.
  بهروزه گفت: این موضوع می تواند یک 
بحران را در بشاگرد ایجاد کند و باید با تشکیل 
ستاد مدیریت بحران استان و شهرستان به این 

موضوع رسیدگی شود.
  وی خاطر نشان کرد: مسئولان باید برای تامین 
آب شرب مردم روستایی تانکر را در اختیار 
ادارات مربوطه بگذارند تا مانع مهاجرت مردم 

بر اثر بی آبی از شهرستان باشند.

* پروژه انتقال آب از سد جگین به 
سردشت پروژه سنگین و پایداری است
  امین قصمی، مدیرعامل آبفای هرمزگان در 
گفتگو با خبرنگار فرهنگ کده با اشاره به اینکه 
انتقال آب سد جگین به سردشت و روستاهای 
تابع آن پروژه سنگین و بزرگی است، اظهار 
کرد: پروژه انتقال آب سد جگین به سردشت 
 در سال های گذشته به دلیل کمبود اعتبار به

 کندی پیش می رفت اما در سال جاری از دو 
ارگان اعتبار به این پروژه عظیم مصوب شده 

است.
  مدیرعامل آبفای هرمزگان بیان کرد: در سال 
۹۷ از سوی دفتر مقام معظم رهبری و سفر 
ریاست جمهوری به هرمزگان اعتبارات خوبی 
مصوب شده که بلافاصله بعد از تخصیص اعتبار 
روند پروژه انتقال سد جگین به مرکز شهرستان 

با سرعت بیشتری پیش می رود.
خرابی تانکرهای آبرسانی سردشت   *

بزودی مرتفع می شود
قصمی افزود: اتمام پروژه انتقال آب سد جگین 
به مرکز شهرستان در اولویت قرار دارد و به 
صورت جدی پیگیر تخصیص اعتبار هستیم 
تا مشکل آبرسانی شهر سردشت و روستاهای 
تابع آب مرتفع شود و هر چند پروژه انتقال 
آب سنگین و عظیم است اما پایدار خواهد بود.
وی با اشاره به خرابی تانکرهای آبرسانی شهر 
سردشت، گفت: تعمیر ماشین های سنگین زمان 
بر است چرا که برخی از قطعات آن در استان 
نیست اما در اسرع وقت پیگیری خواهیم کرد 
و این مشکل بزودی برطرف خواهد شد.شهر 
سردشت با جمعیتی بالغ بر دو هزار نفر در ۲۷۰ 

کیلومتری شرق بندرعباس قرار دارد.

,,
مردم بشاگرد چندین سال است 
که چشم انتظار انتقال آب سد 
جگین به سردشت و دیگر نقاط 
بشاگرد هستند که این پروژه 
با روند کندی پیش می رود 
و انتظار می رود مسئولان با 
تخصیص ردیف های بودجه ای 
مردم این شهرستان را از نعمت 

آب سد جگین بهره مند کنند

دکتر محمد حسن نیا
استاد دانشگاه های تهران)قسمت اول(

بی آبی در بشاگرد فراتر از بحران

بحران به جود آمده کم 
آبی و بی آبی در شهرستان 
بشاگرد و برخی از روستاهای 
آن سبب شده که بر اساس 
از  برخی  در  ها  شنیده 
روستاها بیماریهای هپاتیت و 
گوارشی و کلیوی و سقط جنین 
به خاطر استفاده از آبهای غیر 

بهداشتی به وجود آید

,,

تانکرهای آبرسان خرابند مردم سردشت آب ندارند

نگاهی به قلعه ها و سکونتگاه های تاریخی شهر جناح


